
یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب بیان کرد: پیشنهادم 
این است آقای رئیسی یک روز مثل شاه عباس لباس 
مبدل تنش کند برود در بازار بچرخد و مشاهده کند چه 
اتفاقی افتاده و چه فاجعه‌ای در این چند هفته اخیر رخ 
داده است. امروز به بازار بروید خواهید دید مردم دیگر در 
بازار نیستند و بازارها خلوت شده است زیرا قدرت 

خریدی ندارند.
مهدی آیتی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره ارائه »کالابرگ 
الکترونیکی« بعد از مرحله اول اصلاح نظام پرداخت 
یارانه‌ها با بیان این‌که ما یک تجربه خوبی از سهمیه‌بندی 
کالاها به واسطه دادن کالابرگ و یا کوپن از دوره دفاع 
مقدس و هشت سال جنگ ایران و عراق داریم، گفت: در 
آن دوره اگر آقای میرحسین موسوی کالاها را کوپنی 
نمی‌کرد یک قحطی بزرگ در کشور اتفاق می‌افتاد زیرا 
ما هنگامی که در حال جنگ هستیم درهای کشور بسته 
است و در محاصره سیاسی، اقتصادی و نظامی قرار داریم 
هیچ راهی وجود ندارد جز این‌که کالای موجود تولید 
داخل و منابعی که داریم را با دقت و بدون ریخت‌وپاش و 
اسراف تقسیم‌بندی و عادلانه بین دهک‌های جامعه 
توزیع کنیم که این کار به خوبی در زمان جنگ انجام 
شد، اما امروز انگار همه چیز رها شده و دولت‌ها اصلا 

توانایی مدیریتی ۳۰ سال قبل و دوران جنگ را ندارند.
   دولت باید همان زمان که مذاکرات به نتیجه 

نرسید همه چیز را سهمیه‌بندی می‌کرد
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب ادامه داد: دولت باید از 
همان ابتدایی که این مشکلات در کشور ظهور و بروز 
پیدا کرد علی‌الخصوص هنگامی که مذاکرات به نتیجه 
نرسید و باعث مشکلات صادرات و واردات شد، به سرعت 
به صورت الکترونیکی همه چیز را سهمیه‌بندی می‌کرد. 
فقط ۴ کالا نیست که یارانه‌اش را برداشته می‌شود،  

هنگامی که شما قیمت یک کالا را در کشور واقعی 
می‌کنید و یک دفعه چندبرابر گران می‌شود آن روی 
هزاران قلم کالای دیگر اثر می‌گذارد. مانند زمانی که 
بنزین گران می‌شود و همه چیز گران می‌شود و هنگامی 
که برق و کرایه تاکسی را گران کنید روی تمام مسائل 
اقتصادی تاثیرگذار است در نتیجه دولت اشتباه کرد و 
فکر می‌کند این ۳۰۰ و ۴۰۰ هزار تومانی که به مردم 
می‌دهند مشکلات‌شان را حل می‌کند صداوسیما هم که 
صبح تا شب مصاحبه پخش می‌کند مردم چقدر راضی 
هستند تازه هنگامی که خرید می‌کنند یک پولی هم ته 
جیب‌شان می‌ماند در صورتی که این‌ها همه عوام‌فریبی 

است.
   رئیسی یک روز مثل شاه عباس با لباس 

مبدل در بازار بچرخد
وی ادامه داد: پیشنهادم این است آقای رئیسی یک 
روز مثل شاه عباس لباس مبدل تنش کند برود در بازار 
بچرخد و مشاهده کند چه اتفاقی افتاده و چه فاجعه‌ای 
در این چند هفته اخیر رخ داده است. امروز به بازار بروید 
خواهید دید مردم دیگر در بازار نیستند  و بازارها خلوت 
شده است زیرا قدرت خریدی ندارند. اتفاق بد بعدی این 
است که در فروشگاه‌های زنجیره‌ای چند هزار قلم کالا 
وجود دارد از انواع خوراکی و شوینده گرفته تا مابقی اقلام؛ 
تمام این کالاها در طول کمتر از یک ماه قیمت‌شان چند 
برابر شده است آن وقت ۳۰۰ و ۴۰۰ هزار تومان آقای 
رئیسی کجای مشکل را می‌خواهد حل کند پس مشکل 
با این مسائل حل نمی‌شود. حتی تعزیرات حکومتی را 
راه انداختن، بگیر و ببند کردن، درب مغازه‌ها را بستن و 
آدم‌ها را دستگیر کردن کاری از پیش نمی‌برد این‌ها 
تجربه شکست خورده زمان قبل از انقلاب است ما باید 

توزیع عادلانه کالا از تولید تا مصرف را داشته باشیم
شاپور کریمی - شهردار پارس آباد مغان

آگهی مناقصه عمومي نوبت اول
مرحله دوم شماره 18- 1401

شهرداری پارس آباد مغان در نظر دارد با استناد به مجوز شماره 401/141 ش مورخ 1401/1/18 
شورای شهر ، پروژه مشروحه ذيل را از طريق مناقصه عمومی به شركتها و پیمانکاران واجد شرايط و دارای 

صلاحیت از سازمان مديريت و برنامه ريزي طبق شرايط ذيل واگذار نمايد.
شرح پروژه مطابق با جدول ذيل است

ف
برآورد اوليه شرح پروژهردی

)ریال(

 مبلغ سپرده 
شركت در 

مناقصه )ریال(

مدت 
اجراء
پروژه

مبناي پيشنهاد 
قيمت

بهسازی و اجرای مسير سلامت 1
فهرست بهاي 12 ماه1/350/000/000 26/680/606/034خيابان ستارخان

ابنيه سال 1401
شرایط شركت در مناقصه:

1- واريز نقدی سپرده شرکت درمناقصه به شماره حساب 3100000883006 يا ارائه ضمانت نامه بانکی 
معتبر)حداقل با اعتبار سه ماهه(

2- در صورت انصراف نفرات اول تا سوم به ترتیب سپرده آنها به نفع شهرداري ضبط خواهد شد.
3- شهرداری در رد يا قبول يک يا تمامی پیشنهادها بنا به صرفه و صلاح شهرداری مختار است.

4- هزينه نشر آگهی،تهیه و تامین مصالح استاندارد و مورد تايید كارفرما ، مالیات و عوارض حقوق و مزايا و بیمه 
پرسنل و پروژه و ماشین آلات مورد نیاز و كسورات قانوني در طول مدت پیمان برعهده برنده مناقصه خواهد بود.

5- تامین اعتبار مالی جهت اجرای پروژه از محل اعتبارات داخلی شهرداری میباشد. 
6- اقرار به عدم شمول ممنوعیت موضوع قانون راجع به منع مداخله کارکنان دولت و خوداظهاری در 

خصوص تکمیل ظرفیت.
7- شرکت کنندگان می بايست بعد از تكمیل مشخصات و ارائه پیشنهاد قیمت از طريق سامانه ستاد 
www.setad iran.ir   ، سپرده و يا ضمانت نامه شرکت در مناقصه را در پاکت )الف( اسناد مناقصه ، 
صلاحیت كاري و آخرين تغییرات و اساسنامه شرکت خود را براساس شرايط فوق در پاکت )ب( و پیشنهاد 
قیمت را در پاکت )ج( و هر سه پاکت را به صورت لاک شده و ممهور داخل يک پاکت بزرگ قرارداد و به 

دبیرخانه شهرداری تحويل داده شود.
8- به پیشنهادهای مخدوش، مبهم، مشروط و فاقد سپرده  و يا تحويل خارج از موعد مقرر به هیچ عنوان 

ترتیب اثر داده نخواهد شد.
9- مهلت دریافت اسناد شرکت در مناقصه: ازمورخه  1401/03/11  تا آخر وقت اداری مورخه      

         1401/03/16
10- مهلت قبول پيشنهادها و تحویل اسناد : از مورخه 1401/03/17  تا آخر وقت اداری  مورخه    

 1401/03/26
11-  بازگشایي و بررسي پيشنهادها : دفتر شهردار ساعت 15 بعد از ظهر         مورخه     1401/03/28

12-  نحوه تهیه و خريد اسناد مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت و كسب اطلاعات و نحوه اطلاع رساني صرفاً 
از طريق سامانه تداركات الكترونیك دولت )ستاد(  www.setad iran.ir  امكانپذير است. شماره تلفن 

جهت دريافت گواهی الکترونیکی )توکن( 021-41934 
تاريخ انتشار نوبت دوم:1401/03/12 تاريخ انتشار نوبت اول:1401/03/11   

آغاز دگرگونی اقتصادی 

فعال سیاسی اصلاح‌طلب:

کوپنی کردن کالاها در زمان جنگ 
برای جلوگیری از قحطی بود

احمد قربانی | کارشناس اقتصادی
دولت اعلام کرده که برای جلوگیری از قاچاق 
آرد، طرح کارت هوشمند را راه اندازی کرده است. 
در اینجا می خواهم اثبات کنم این طرح به 
سرانجامی نمی رسد، این طرح جراحی اقتصادی 
نیست بلکه شروع گرانی ها است .   اگر کسی نظریه 
مارشال در مورد تعادل قیمت کالاها را در کتاب 
اقتصاد خرد  خوانده باشد ، محال است دست به 
چنین طرح‌هایی بزند.  نظریه مارشال به نسبت 
قیمت کالاهای مختلف با یکدیگر اشاره دارد. وقتی 
قیمت یک کالا گرانتر می شود . این گرانی بر 
قیمت سایر کالاها اثر دارد.  در ایران قیمت دلار  
به یکباره از سه هزار تومان به ۲۵ هزار تومان 
افزایش یافت.  با افزایش قیمت دلار، دو صنعت 
دولتی یعنی صنعت ذوب آهن و فولاد و صنعت 
پتروشیمی ، قیمت محصولات، خود را بعد از 
یکساعت با قیمت دلار  هماهنگ کردند.  صنعت 
خودرو سازی  از حول حلیم خودش را به ته دیگ 
انداخت ، این صنعت محصولات خود را با قیمت 

پنجاه هزار تومان برای یک دلار هماهنگ کرد. 

طرحهای غیر عقلایی 
و نتایج معکوس 

سرپرست نمایندگی دائم ایران در 
وین:

گزارش اخیر آژانس 
برای همکاری‌های 
آینده ایران و این 

سازمان غیر سازنده 
است

محمدرضا غائبی گفت: ایران بارها نسبت 
به ضرورت پرهیز آژانس از درج اطلاعات 
فعالیت‌های هسته‌ای خود اعتراض کرده اما 

جدی گرفته نشده است.
سرپرست نمایندگی دائم ایران در وین، 
امشب  گزارش جدید  دو  انتشار  پی  در 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در 
مورد راستی آزمایی اجرای برجام و اجرای 
پادمان در جمهوری اسلامی ایران گفت: 
اولین گزارش مربوط به اجرای موافقتنامه 
پادمان در جمهوری اسلامی ایران است که 
به روند انجام مذاکرات مربوط به موضوعات 
باقی مانده پادمانی بین جمهوری اسلامی و 
آژانس بر اساس نقشه راه مورد توافق در بیانیه 
مشترک توافق شده بین مدیرکل آژانس و 
معاون رییس جمهور و رئیس سازمان انرژی 
اتمی در  ۵ مارس ۲۰۲۲ )۱۴ اسفند ۱۴۰۰( 

می‌پردازد.
به گفته محمدرضا غائبی،  جمهوری 
اسلامی ایران به‌رغم اینکه از همان ابتدا معتقد 
بود طرح ادعاهای مطروحه علیه کشورمان بر 
اساس اطلاعات ساختگی است که توسط 
رژیم صهیونیستی و کشورهای معاند در 
اختیار آژانس قرار گرفته است، برای نشان 
دادن حسن نیت خود و رد ادعاها و اتهامات 
مطرح شده از طریق اعلام آمادگی برای 
تعامل مستدل و فنی با آژانس تلاش کرد تا 
ضمن توافق با آژانس برای وارد شدن به یک 
روند مذاکراتی، با هدف حل و فصل نهایی این 
ادعاها، با شرکت در سه نشست فنی تفصیلی 
جداگانه با مسئولین ذیربط آژانس طی دو ماه 
گذشته، توضیحات و مستندات فنی  لازم را 
در خصوص ادعاهای مطروحه شده در اختیار 

آژانس قرار دهد.
آژانس بین المللی انرژی اتمی در تازه‌ترین 
گزارش خود اعلام کرده که میزان ذخیره 
اورانیوم غنی شده ایران بیش از ۱۸ برابر حد 
مجازی است که به موجب توافق هسته‌ای 

اجازه داده شده بود.

روزنامه مملکت بررسی می کند:

 کارشناس اقتصادی در گفت و گو با
 روزنامه مملکت بررسی کرد: 

 افزایش اجاره بها بیش از
 25 درصد ممنوع

رئیس دیوان عالی کشور :
دو سوم پرونده‌های ورودی 
به دیوان عالی کشور پرونده 

فرجامی نیست

عضو کمیسیون عمران مجلس: 
مهندسان ناظر نباید تحت 
تاثیر زیاده خواهی مالکان 

پروژه قرار گیرند

افزایش شکایات از پزشکان با فروکش کردن کرونا
 اعلام شکایت درباره زیرمیزی 

پزشک، بدون مستنداتِ قوی 
ممکن نیست

عضو شورای‌عالی بورس:
رفتار منطقی دولت سیزدهم 

باعث ایجاد ثبات در بازار 
سرمایه شد

صفحه 6

صفحه 2

صفحه 7

صفحه 3

صفحه 2

ادامه در صفحه 2

سرمقاله

خبر

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای در نشست با اعضای هیئت منصفه سیاسی و مطبوعاتی:

قانون رسانه تغییر خواهد کرد

سیاست‌ های 
صدساله‌ای که برسرمان 

آوار می‌ شوند
 محمد عنایتی نجف‌آبادی 

کارشناس اقتصادی
نمی‌دانم کی و کجا بوده که تصمیم گرفتیم با 
دور  اروپایی  جنگل‌نشینان  از  بدقواره  اقتباس 
شهرهای بعضا کویری‌مان خط بکشیم و برایش حریم 
مشخص بکنیم اما می‌دانم، همین کپی‌کاری ناشیانه 
سبب شد تا جای توسعه افقی، شهرهای ایران قد 
بکشند و قد بکشند و روزی آوار بشوند بر سرمان تا 
نفرین مدینه فاضله‌های ایرانی با الگوهای هزار ساله 
دامن گیرمان شود و رویای رسیدن به متروپل‌های 

اروپایی و آمریکایی بر دلمان بماند.
بازهم نمی‌دانم کی و کجا بود، تصمیم گرفتیم که 
چون دریایی از انرژی داریم، منابع متعلق به خود و 

آیندگان را مفت از کف بدهیم و...

یادداشت

ادامه در صفحه 2

وزیر اقتصاد اعلام 
کرد

تفکیک 
حساب‌های 
شخصی مردم 
از حساب‌های 
تجاری

سخنگوی وزارت 
امورخارجه :

فرو کاستن 
مذاکرات وین به 
موضوع»تحریم 

سپاه« موضع ایران 
نیست

صفحه 2صفحه 3
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در موضوعاتی مانند رسانه‌ای، فرهنگی و سینمایی 
اختلاف دیدگاه وجود دارد اما ملاک و معیار اجرای 

قانون است
رئیس قوه قضاییه گفت:ما در قوه قضاییه این 
آمادگی را داریم که با اعضای هیئت منصفه جرائم 
سیاسی و مطبوعاتی در راستای اصلاح قوانین مربوطه 
، تصحیح روش‌ها و ارائه آموزش‌های به‌ روز، نشست‌های 
هم‌اندیشی و تخصصی برگزار کنیم تا درخصوص 
اختلاف‌نظرها و نکات و نقاط دارای ابهام به جمع‌بندی 

و اشتراک نظر و عمل نائل شویم.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، حجت‌الاسلام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای، در نشست با اعضای هیئت 
منصفه سیاسی و مطبوعاتی، ضمن تبیین و تشریح 
نقش و تأثیرگذاری رسانه‌ها بر حوزه‌های مختلف زیست 
اجتماعی، سیاسی و فرهنگی و عملکرد رسانه‌های 
نوینی که سبب تحول در جنگ روایت‌ها شده‌اند، اظهار 
کرد: امروز تأثیرگذاری رسانه‌ها در شوؤن مختلف 
زندگی و مسائل حکمرانی، برجسته می‌باشد؛ از سویی 
دیگر، پیوسته شاهد تحول در حوزه رسانه و ابزارهای 
مرتبط با آن هستیم؛ لذا ما نیز نیازمند تحول در این 
مقوله می‌باشیم. رئیس دستگاه قضا در ادامه با اشاره به 
اصل ۲۴ قانون اساسی، ناظر بر آزادی بیان نشریات و 
مطبوعات مگر آن که مخل به مبانی اسلام یا حقوق 
عمومی ‌باشد و همچنین اصل ۱۶۸ قانون مزبور، ناظر 
بر رسیدگی به جرائم سیاسی و مطبوعاتی بصورت علنی 
و با حضور هیئت منصفه، گفت: از اول انقلاب در قانون 
مطبوعات اصلاحات و تغییراتی لحاظ شده است و انجام 
این اصلاحات در زمان حاضر نیز مبتنی بر شرایط و 

مقتضیات زمان، ضروری به نظر می‌رسد.
رئیس عدلیه ضمن یادآوری این مهم که دستگاه 
قضایی نمی‌تواند از اجرای مفاد و حکم قانون تخطی 
کند، تصریح کرد: ما در قوه قضاییه این آمادگی را داریم 

که با اعضای هیئت منصفه جرائم سیاسی و مطبوعاتی 
و سایر نخبگان این حوزه در راستای اصلاح قوانین 
مربوطه ، تصحیح روش‌ها و ارائه آموزش‌های به‌روز ، 
نشست‌های هم‌اندیشی و تخصصی برگزار کنیم تا 
درخصوص اختلاف‌نظرها و نکات و نقاط دارای ابهام به 

جمع‌بندی و اشتراک نظر و عمل نائل شویم.
در موضوعات رسانه‌ای، فرهنگی، سینمایی و 
مقوله‌های مشابه، اختلاف دیدگاه و نظر بسیار وجود 
دارد؛ اما آن‌ چیزی که ملاک و معیار است، اجرای قانون 

و عمل به آن است
رئیس قوه قضاییه در همین راستا بیان داشت: بدون 
تردید در قبال مسائل و موضوعاتی نظیر مقوله‌های 
رسانه‌ای، فرهنگی ، سینمایی و مقوله‌های مشابه، 
اختلاف دیدگاه و نظر وجود دارد؛ اما آن‌ چیزی که ملاک 
و معیار است، اجرای قانون و عمل به آن می‌باشد؛ لذا 
چنانچه هیئت منصفه جرائم سیاسی و مطبوعاتی و یا 

هیئت قضایی رسیدگی کننده به جرائم مزبور، وقوع 
جرمی را محرز دانست باید بدون توجه و مدخلیت 
دیدگاه‌های بعضاً متفاوت موجود، موضوع را تعقیب و 

رسیدگی کند.  
بر اساس فتوای شما نظر هیئت منصفه بر رأی قاضی، 
رجحان دارد یا اینکه دیدگاه هیئت منصفه یک نظر 
مشورتی است؟« این سؤالی بود که در این نشست یکی 
از اعضای هیئت منصفه سیاسی و مطبوعاتی از رئیس 
قوه قضاییه مطرح کرد و قاضی‌القضات خطاب به او 
گفت: در مورد این نکته که تعبیر به فتوا کردید، باید 
بگویم که من صاحب فتوا نیستم و فتوا هم نمی‌دهم؛ 
ملاک و معیار ما باید قانون باشد؛ البته ممکن است این 
موضوع مطرح شود که نیاز به اصلاح قانون وجود دارد، 
این مبحث جداگانه‌ای است؛ چنانچه روزی اصلاح 
قانون لازم بود و این مهم انجام شد، کمااینکه پیش‌تر 
نیز این اتفاق رخ داده، آنگاه بر مبنای قانون جدید و 

اصلاح شده، عمل می‌کنیم.  
فهم قانون برای صدور حکم بسیار مهم است

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای در ادامه 
با اشاره به وظایف و مسئولیت‌های قانونی اعضای هیئت 
منصفه مطبوعات و همچنین قضات رسیدگی کننده 
به جرائم سیاسی و مطبوعاتی، تصریح کرد: فهم قانون، 
تشخیص موضوع، انطباق حکم با موضوع و همچنین 
توجه به مستندات و مدارک اثبات‌ کننده جرم، از 
ملزومات و ضروریات امر خطیر قضاوت است؛ اعتنا و 
التفات تمام و کمال به این شاخصه‌ها در رسیدگی به 
جرائم سیاسی و مطبوعاتی نیز از اهمیت بالایی 
برخوردار است. رئیس قوه قضاییه با اشاره به جنگ نرم 
و ترکیبی دشمن علیه کشور و مردم ما و انقلاب اسلامی، 
اظهار داشت: نحوه مواجهه و برخورد با مسائل و 
معضلات فرهنگی متفاوت از رسیدگی به سایر جرائم و 
تخلفات نظیر سرقت و غیره است؛ ما در دستگاه قضایی 
به این مهم التفات و عنایت داریم و اقدامات مقتضی را 

در این راستا ترتیب داده‌ایم.
 چنانچه موضوعی قابل تخفیف و تعلیق بود باید بر 
مبنای ترتیبات و پیش‌بینی قانونی، این موارد تخفیف 

و تعلیق مجازات لحاظ شود
رئیس عدلیه با تاکید بر اینکه قوه قضاییه طبق قانون 
اساسی و قانون موضوعه باید مأمن و ملجاء و مرجع 
تظلم‌خواهی همگان باشد، خطاب به اعضای هیئت 
منصفه رسیدگی به جرائم سیاسی و مطبوعاتی اظهار 
داشت: اگر فردی، همراه انقلاب نبود و شکایت کرد، ما 
نباید بگوییم به آن شکایت رسیدگی نمی‌کنیم؛ یا 
بالعکس اگر کسی همراه انقلاب بود و جرمی مرتکب 
شد، نباید چشم‌پوشی کرد، چرا که این خلاف انصاف و 
قانون و عدل است؛ البته چنانچه موضوعی قابل تخفیف 
و تعلیق بود باید بر مبنای ترتیبات و پیش‌بینی قانونی، 

این موارد تخفیف و تعلیق مجازات لحاظ شود.

یک عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی، تاکید کرد: مهم 
ترین درس از حادثه ریزش ساختمان متروپل این است که مهندسان 
ساختمانی باید به قسمی که در بحث کنترل و نظارت یاد کرده اند پایبند 

باشند و به صورت مستمر در محل اجرای پروژه حضور داشته باشند.
کمال علیپور خنکداری در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به درس هایی که 
باید از ریزش ساختمان متروپل آموخت، بیان کرد: در مهندسی 
ساخت‌وسازها آئین نامه ها و ضوابط کاملا مشخص است. مسئولیت های 
مهندس ناظر نیز در فرآیند ساخت یک ساختمان کاملا مشخص است. 
اولین عاملی که سبب وقوع حوادثی نظیر متروپل می شود، زیاده خواهی 
مالکان ساختمان است. مهندس ناظر نباید تحت تاثیر زیاده خواهی مالکان 

پروژه قرار بگیرند.
وی در ادامه اظهار کرد: از سوی دیگر مهندس ناظر باید مرحله به مرحله 
بر اجرای مراحل ساخت نظارت داشته باشد و گزارش دقیق تهیه کند. 
متاسفانه در کشور ما مهندسان ناظر، در پروژه در حال ساخت مقیم نیستند. 
این یکی از بزرگ ترین ایرادات نظام مهندسی ساختمان در کشور است. 

معمولا این مهندسان از یک مرحله نظیر مرحله فوندانسیون بازدید کرده 
و می روند تا مرحله بعدی و سپس مجددا می آیند یک گزارش تهیه می 
کنند. ما در قانون نظام مهندسی بندهای مختلفی داریم که مهندس ناظر 

و مهندس اجرا باید در پروژه مقیم بوده و نظارت دقیق داشته باشند.

نماینده مردم قائمشهر در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: اگر 
مهندس ناظر حضور پیوسته نداشته باشد و نظارت مستمر صورت نگیرد 
ممکن است تخلفات متعددی در مراحل ساخت و به کارگیری مصالح 
صورت گیرد، که نتیجه آن ریزش یک ساختمان و جان باختن بیش از ۲۰ 

نفر در شهر کوچکی نظیر آبادان می شود.
این عضو کمیسیون عمران مجلس گفت:‌ مهم ترین درس از حادثه 
ریزش متروپل این است که مهندسان ساختمانی ما به قسمی که  در بحث 
کنترل و نظارت یاد کرده اند پایبند باشند و به صورت مستمر در پروژه 
حضور داشته باشند. مهندسان ناظر نباید تحت تاثیر زیاده خواهی ها قرار 
بگیرند. اگر عین آئین نامه و ضوابط عمل شود، شاهد اتفاق های تلخ این 
چنینی نخواهیم بود. وی در ادامه تاکید کرد: موضوع بعدی نقش شهرداری 
ها است، مسئولیت سنگین تر بر عهده شهرداری ها است. شهرداری باید 
همپای مهندس ناظر بر اجرای یک پروژه ساختمانی نظارت داشته باشد. 
یک نسخه از کل پروژه در اختیار شهرداری است و شهرداری باید نظارت 

دقیق داشته باشد. 

حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای در نشست با اعضای هیئت منصفه سیاسی و مطبوعاتی:

عضو کمیسیون عمران مجلس: 

قانون رسانه تغییر خواهد کرد

مهندسان ناظر نباید تحت تاثیر زیاده خواهی مالکان پروژه قرار گیرند

سیاسی

سخنگوی وزارت امورخارجه :

سفر  گفت:  امورخارجه  وزارت  سخنگوی 
رییس‌جمهور به کشور عمان، توافقات خوبی انجام 
شد و در مراودات اقتصادی، تبدیل به اسناد لازم 
الاجرا شد. به گزارش ایرنا، سعید خطیب‌زاده 
سخنگوی وزارت امورخارجه در نشست خبری 
هفتگی با خبرنگاران ضمن تسلیت حادثه متروپل 
آبادان گفت: حادثه دلخراش آبادان را به همه مردم 
شریف ایران و مردم آبادان تسلیت می‌گویم و ما 
داغدار این حادثه در تمام ایران هستیم.همچنین 
سالگرد رحلت امام خمینی)ره(، را تسلیت می‌گوییم 
چراکه بدون نام ایشان انقلاب اسلامی و جمهوری 
اسلامی ایران در جهان شناخته نمی‌شود. وی در 
پاسخ به سوالی در مورد گزارش مدیرکل آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی اظهار داشت: متأسفانه این 
گزارش بازتاب دهنده واقعیت گفت‌وگوهای ایران و 
آژانس نیست. بعد از توافقی که بین ایران و آژانس در 
تهران انجام شد به صورت مکتوب ایران پاسخ‌هایی 
را به آژانس داشت و چند دور مفصل نشست 
حضوری برگزار شد که پاسخ‌های فنی و ارائه 
مستندات از سوی ایران صورت بگیرد.  خطیب زاده 
تاکید کرد: متأسفانه آنچه در این گزارش دیده می 
شود چیز جدیدی نیست و همانی است که گروسی 

در پارلمان اروپا پیش از دور سوم گفت‌وگوهای ایران 
و آژانس به صورت شتاب زده اعلام کرد. این گزارش 
از همان موقع و حتی قبل از نشست سوم ایران و 
آژانس جمع بندی شده بود و به نظر می‌رسد شتاب 
زدگی در این جمع بندی وجود دارد. گزارش 
منصفانه و متوازن نیست و بیم این می‌رود فشار 
صهیونیست‌ها و برخی کنشگرها باعث شده مسیر 
گزارش معمول آژانس از فضای فنی به سیاسی 
منتقل شود و انتظار ما این است که این مسیر اصلاح 

شود.
وی افزود: گزارش اخیر آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی بازتاب دهنده واقعیت گفت‌وگوهای ایران و 
آژانس نیست. بعد از توافقی که بین ایران و آژانس 
در تهران انجام شد، به صورت مکتوب ایران 

پاسخ‌هایی را به آژانس داشت.
خطیب زاده در پاسخ به سوال دیگری در مورد 
مذاکرات وین اظهار داشت: آنچه که در رسانه‌های 
آمریکایی و غربی با طراحی گفته می‌شود از 
تاکتیک‌های قدیمی بوده و موضوع جدیدی نیست. 
موضوعاتی که بین ایران و آمریکا در حال مذاکره 
است، مرتبط با چرخه انتفاع اقتصادی ایران و باز 

کردن همه اجزای فشار حداکثری آمریکا است. 

فرو کاستن مذاکرات وین به موضوع»تحریم سپاه« 
موضع ایران نیست

رئیس دیوان عالی کشور :

رئیس دیوان عالی کشور ضمن انتقاد از ارجاع 
ماهانه ۲ هزار پرونده اختلاف در صلاحیت به دیوان 
عالی کشور خطاب به قضات گفت: بیشترین عدم 
صلاحیت‌ها را در دادسراها داریم، در این زمینه از 
همان ابتدای کار دقت کنید؛ بسیاری از این عدم 

صلاحیت‌ها بی‌مورد است و رد می شود.
به گزارش روابط عمومی دیوان عالی کشور، 
حجت الاسلام و المسلمین سید احمد مرتضوی 
مقدم در جلسه هیئت نظارت دیوان عالی کشور با 
قضات مجتمع قضایی عدالت ضمن قدردانی از 
همراهی مسؤلین دادگستری به ویژه علی القاصی 
رئیس کل دادگستری استان تهران در جهت 
تسهیل کار همکاران هیئت نظارت دیوان عالی 
کشور اظهار کرد: یکی از وظایف مهم دیوان عالی 
کشور طبق اصل صد و شصت و یک قانون اساسی، 
نظارت بر احکام دادگاه ها و محاکم است، این در 
حالی است که با دستورالعمل رئیس قوه قضاییه 
وظایف و تکالیف دیوان عالی کشور در این زمینه 

مشخص شده است.
رئیس دیوان عالی کشور با تاکید بر لزوم نظارت 
بر احکام صادره تصریح کرد: پیش از این، نظارت 
دیوان عالی کشور در مورد پرونده هایی که فرجام 

خواهی می شد صورت می گرفت اما از آنجایی که 
بسیاری از پرونده ها قابل فرجام خواهی نیست لذا 
همکاران ما به صورت دوره ای در واحدهای قضایی 
حضور پیدا می کنند و از نزدیک به بررسی پرونده‌ها 
و شیوه دادرسی و محاکمه می پردازند، در این میان 
علاوه بر نظارت بر اصول دادرسی، قضات مستعد و 
پرکار نیز برای ارتقاء و تشویق شناسایی می شوند. 
حجت الاسلام والمسلمین مرتضوی مقدم با تاکید 
بر اینکه قصد ونیت ما در نظارت مچ گیری نیست 
گفت: در بازدیدهای دوره ای و مستمر از مجتمع 
های قضایی ایرادات و اشکالات موجود به همکاران 
تذکر داده می شود، ما به هیچ وجه دنبال ثبت تخلف 
و مچ گیری نیستیم بلکه در جهت اجرای عدالت 
همکاران از هرگونه مشورت و راهنمایی نیز دریغ 
نمی‌کنند. رئیس دیوان عالی کشور در ادامه به برخی 
مشکلات موجود اشاره و اظهار کرد: بخش عمده ای 
از پرونده ها که قضات ما در دیوان عالی کشور درگیر 
آن هستند فرجامی نیست، شاید بتوان گفت دو سوم 
پرونده های ورودی به دیوان عالی کشور پرونده های 
فرجامی نیست و همین فراوانی موجب شده قضات 
ما ناخواسته درگیر این پرونده‌ها شوند و نتوانند به 

کار اصلی خود بپردازند.

دو سوم پرونده‌های ورودی به دیوان عالی کشور 
پرونده فرجامی نیست

نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین، با انتقاد از درز مجدد گزارش آژانس اتمی درباره ایران به رسانه‌ها، این مسأله را 
باعث گمانه‌زنی‌های غیرضروری پیش از نشست شورای حکام دانست.

به گزارش ایلنا، »میخائیل اولیانوف« نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین، با انتقاد از درز مجدد گزارش آژانس اتمی 
درباره ایران به رسانه‌ها، این مسأله را باعث گمانه‌زنی‌های غیرضروری پیش از نشست شورای حکام دانست.

اولیانوف وی در صفحه شخصی خود در توئیتر نوشت: »مانند همیشه، گزارش‌های مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی درباره ایران امروز 
بلافاصله در رسانه‌های جمعی منتشر شد. می‌توان انتظار داشت که شاهد گمانه‌زنی‌های زیادی در روزهای آینده و بحث‌های داغی در شورای 

حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی خواهیم بود«.

انتقاد اولیانوف از درز مجدد گزارش آژانس درباره ایران

ادامه سرمقاله

ادامه از صفحه 1

یک پراید چهار هزار دلار است. وقتی دویست 
میلیون می شود. 

صنایع لوازم خانگی هم قیمت محصولات 
خودشان را  با قیمت هر دلار سی هزار تومان 
هماهنگ کردند.  دولت قبلی اجازه افزایش قیمت 
محصولات کشاورزی را  نداد . از طرفی اجازه افزایش 

دستمزدها را هم نمی داد. 
اما در هشت ماهه دولت فعلی قیمت همه 
محصولات غذایی مثل نخود ، لوبیا، عدس ، برنج ، 
و گوشت مرغ ، گوشت گوسفند و ماهی،و  ..؟ بجز 
نان قیمت خودشان را با قیمت هر دلار ۳۰ هزار 

تومان هماهنگ کردند.
وقتی دلار سه هزار تومان بود . آن موقع حداقل 
حقوق ماهی یک میلیون هشتصد هزار تومان بود. 
یعنی هر کارگر ماهی ششصد دلار در ماه حقوق می 

گرفته است. 
ولی در حال حاضر با توجه به حداقل حقوق پنج 
میلیون هشتصد هزار تومانی . اگر دلار را ۳۰ هزار 
تومان در نظر بگیریم ، حداقل دستمزد می شود  

۱۹۰ دلار در هر ماه .
این یعنی فقر مطلق . در ایران هرگاه قیمت دلار 
بالا می رود، صنایع به سرعت قیمت خود را متعادل 
می کنند. ولی  هنگامیکه دولت اجازه افزایش قیمت 
مواد غذایی را ندهد، در این حالت موضوع قاچاق 
محصولات غذایی به خارج از کشور ، پر سود ترین 

شغل می شود.  
در  دولت فعلی بجز بنزین و نان قیمت همه 
محصولات  قیمتش با هر دلار ۳۰ هزار تومان 
هماهنگ شده  است. پس بنا بر این برای دلالان 

فقط قاچاق نان و بنزین به صرفه است. 
از طرف دیگر چون دولت مخالف بالا رفتن 
دستمزدها است، در نتیجه فرار نیروی کار مولد هم 
افزایش یافته . بطوریکه هر کسی که توانایی دارد 
سعی می‌کند ، هر جور شده ، به خارج از کشور 

مهاجرت کند.
در این موقعیت عقلایی ترین کار افزایش قیمت 

نان و بنزین و دستمزد است.
ولی دولت چه کاری می خواهد انجام دهد؟

دولت می خواهد قیمت آرد را آزاد کند. ولی بر 
روی قیمت نان بصورت هوشمند یارانه پرداخت 

کند. 
از طرفی صنایع مواد غذایی وابسته به آرد هم 
قیمتشان را با هر دلار سی هزار تومان هماهنگ 

کردند مثل ماکارونی و شیرینی و بیسکویت و.. 
این طرح یعنی دستمزد کارگران را از روزی ۶۰۰ 
دلار به ۱۹۰ دلار کاهش یافته، و دولت حالا می 
خواهد ، سوبسید بدهد، فقط قیمت نان را کنترل 

کند.   این یعنی مردم را به گدایی انداختن.چون
اول: این روش کنترل قیمت در جایی مسبوق 
به سابقه نیست. لذا درجه موفقیتش معلوم نیست. 

به احتمال زیاد شکست می خورد.
دوم :اگر هم موفق شود ، تنها کار دولت این است 
که مردم را به فقر و بدبختی انداخته بطوریکه همه 

مستحق نان هستند.
سوم : اگر مردم در نتیجه فقر مطلق ،کارت خود 

را فروختند ، آن موقع چه می شود؟
 چهار م: در حال حاضر در نتیجه جنگ روسیه 
با اوکراین ، امکان واردات مواد غذایی برای همه 

کشورها مشکل شده است. 
وظیفه دولت این است که به هر طریق ممکن 
مواد غذایی خودش را در کانال های امن توزیع کند. 
در این صورت سیاست های قیمتی و یارانه ای زاید 
و کاری عبث بشمار می آید. اگر این مواد غذایی از 
دست دولت به هر طریقی خارج شود. قطعا آن مواد 
غذایی بدست مردم نخواهد رسید . در نتیجه 
سیاست قیمتی و یارانه ای و بازار آزاد  مفید به فایده 

نیست. 
و  فقر  ورطه  در  مردم  انداختن  یعنی  این 

گرسنگی 
در نتیجه پیشنهاد مشخص این است که دولت 
کانال تولید ،واردات و توزیع مواد غذایی را بدست 
گیرد. حضور  دلال و احتکار گر  و قاچاقچی  در 

سیستم توزیع مواد غذایی بسیار خطرناک است. 
مثلاً دولت می تواند توزیع مواد غذایی را محدود 
به فروشگاه‌های زنجیره‌ای کند و انبار داری را هم 
خود برعهده گیرد و یا با نظارت دولت برعهده همان 
فروشگاه زنجیره ای باشد.  اجازه افزایش حقوق را 
هم بدهد.حقوق افراد و جامعه با یک شیب ملایم 
باید افزایش یابد. صادرات مواد غذایی را ممنوع کند.

طرحهای غیر عقلایی و 
نتایج معکوس 

ادامه یادداشت

ادامه از صفحه 1

 خرج زیست آسوده فرزندانمان را بسوزانیم و 
بر روی آن ادعا هم داشته باشیم اما خوب می‌دانم 
از این دست »نمی‌دانم‌ها« در جامعه و اقتصاد 
ایرانی بعضا بسیار فراتر از انگشتان دست و پا 
با  نیست  مجال  و  است  شهر  یک  مردمان 
پاراگراف‌های شروع شده با عبارت »نمی‌دانم« 

سخن را دراز کنم. 
ما یاد گرفتیم مادامی که نتیجه یک تصمیم بر 
سرمان آوار نشود، اقدامی نکنیم. ما یاد گرفتیم، 
حتی اگر نتیجه این تصمیم بر سرمان آوار هم شد 
به جای بررسی ریشه‌ای و تغییر دست فرمان 
تصمیمات فوری و با یک صفت »ی« دار دیگر 

بگیریم.
به جای پرسش اساسی پیرامون تخریب رویای 
تعداد زیادی از مردم همزمان با تخریب نتیجه 
زنجیره‌ای از سیاست‌گذاری غلط، دنبال رابطه 
شهرداری و مالک بگردیم تا با رسیدن به یک 
تعارض منافع ساده، خوش‌خیالانه از فتح مسئله 
چرا  اساسا  نمی‌پرسیم،  خود  از  اما  بگوییم 

ساختمان‌های 10 طبقه برایمان جذاب شد.
چرا باید یک مکعب مستطیل دراز و بدقواره 
حکم  سیاسی‌مان  رده‌بالای  اشخاص  برای 

توسعه‌یافتگی داشته باشد.
چرا یک شرکت دولتی باید یک میلیون و 601 
هزار و 803 هکتار زمین در صورت مالی محرمانه 
خود دپو کند و همزمان بر این باور که در ایران 
زمین برای ساخت مسکن وجود ندارد، دامن بزند 
و هزاران چرایی که پاسخ به آن‌ها می‌تواند به سوی 

بهبود شرایط یاری‌مان کند.
به قول آبادانی‌ها »عبدالباقی و الباقی« و چقدر 
عمر  از  هم  هفته  یک  که  ضرب‌المثل  این 

شکل‌گیری آن می‌گذرد، جذاب است. 
فهرست بلند بالای »الباقی‌ها« اگر سریع و 
فوری بررسی شود، شاید دامنه زمانی 100 ساله 
را نیز رد کند و پای قاجارها هم به مهلکه باز شود 
اما اگر پای پایان دادن به سیاست‌های غلط اندر 
غلط در میان نباشد، عبدالباقی و الباقی را از قبر 
درآوریم و بار دیگر در میدان‌های هر شهر دار هم 
بزنیم باز آش همین آش است و کاسه همین 

کاسه...

سیاست‌ های 
صدساله‌ای که 

برسرمان آوار می‌ شوند

عضو فراکسیون روحانیت مجلس:
نمایندگان نباید 
سهم‌خواهی کنند

عضو فراکسیون روحانیت مجلس شورای 
اسلامی گفت: سوال، استیضاح و فشار به وزرا برای 
دخالت در انتصابات وهن جایگاه مجلس بوده و در 
نمایندگان نیست. حجت‌الاسلام احد  شأن 
آزادیخواه در گفت‌گو با ایرنا با بیان اینکه تاکید رهبر 
معظم انقلاب درباره عدم دخالت نمایندگان در 
انتصاب مدیران، تاثیرگذار، کارشناسی و دقیق بود، 
اظهار داشت: دخالت در انتصابات، استقلال 
مجلس در حوزه نظارت را زیر سوال می‌برد، 
نمایندگان باید از دخالت در انتصابات پرهیز داشته 
باشند تا بتوانند به بهترین شکل به وظیفه نظارتی 
خود عمل کنند. نماینده مردم ملایر در مجلس 
شورای اسلامی ادامه داد: فشار به وزرا، سوال و 
استیضاح آنان با هدف دخالت در انتصاب مدیران 
موجب وهن جایگاه مجلس است و این قبیل 
اقدامات بازوی نظارتی مجلس را تضعیف می‌کند. 
وی خاطرنشان کرد: انتصاب مدیران استانی در 
حوزه اختیارات استاندار است و نمایندگان نباید از 
مقام اجرایی در این زمینه سهم‌خواهی داشته 
باشد، نمایندگان مجلس باید با تاکید بر تفکیک 
قوا به انجام وظایف نظارتی و تقنینی خود بپردازد.

نماینده مردم دیر، کنگان، جم و 
عسلویه:

مقصرین حادثه متروپل 
محاکمه شوند

نماینده مردم دیر، کنگان، جم و عسلویه در 
مورد لزوم محاکمه مقصران حادثه متروپل آبادان  
گفت:خواسته ملت ایران این است که مقصرین این 
حادثه و کسانی که ترک فعل داشتند در یک 
محاکمه جدی با ضوابط قانونی و قضایی برخورد 
شود و به سزای اعمالشان برسند. موسی احمدی 
در گفت و گو با خبرنگار پارلمانی ایرنا در مورد لزوم 
محاکمه مقصران حادثه متروپل آبادان ضمن 
عرض تسلیت به خانواده های داغدار گفت: وقتی 
فرد یا نهادی کاری را انجام می‌دهد و مسئولیتی را 
می‌پذیرد  باید نسبت به تعهداتش عمل کند مسلما 
در ساخت این مجموعه دستگاه‌های و نهادهای 
دخیل بودند و در این زمینه مجوزهای صادر کردند 
که اکنون باید پاسخگو باشند. نماینده مردم دیر، 
کنگان، جم و عسلویه بیان داشت: گزارشات ارائه 
شده در زمینه ایمنی و مقاوم سازی برج متروپل 
نشان می دهد که این مجموعه مطابق با قانون و 
مقررات ساخته نشده و در این زمینه سهل انگاری 
صورت گرفته است باید تمام این سیستم ها مورد 
محاکمه قرار گیرند تا درس عبرتی برای سایرین 
شود و اصول ایمنی در ساختمان سازی که با جان 

انسان ها ارتباط دارد در نظر گرفته شود.

دریچه

سخنگوی دولت: 
ایران به جوانان خلاق 

خود افتخار می‌کند
سخنگوی دولت گفت: سطح دستاوردهای 
‎دانش‌بنیان در حوزه‌های مختلف علمی، 
صنعتی، پزشکی و کشاورزی در نمایشگاه 

رویداد ملی، قابل‌تقدیر است‌.
به گزارش ایسنا، علی بهادری جهرمی، 
سخنگو و رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت، 
درباره نمایشگاه رویداد ملی عصر امید، 

نوشت:
»‏ در نمایشگاه رویداد ملی عصر امید که 
حاصل تلاش‌های جوانان نوآور سراسر کشور 
و حمایت‌های دانشگاه آزاد اسالمی است، 
حاضر شدم. این سطح از دستاوردهای 
‎دانش‌بنیان در حوزه‌های مختلف علمی، 
صنعتی، پزشکی، کشاورزی و... قابل تقدیر 
است‌؛ ایران به جوانان خالق خود افتخار 

می‌کند.«

نگاه
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کارشناسان اقتصادی معتقدند، در کنار اجرای 
درست هدفمند کردن یارانه‌های کالا‌های اساسی باید 
دولت اقداماتی نظیر اصلاح ناترازی بانک‌ها، مدیریت 
انتظارات تورمی، اعطای معافیت مالیاتی واحد‌های 
تولیدی به منظور رونق فعالیت‌های تولیدی، بهبود 
فضای کسب و کار، انضباط مالی و بودجه‌ای، کنترل نرخ 
ارز و اصلاح ساختار بودجه‌ای را انجام دهد، تا بتوان به 
نوعی تورم را کنترل کرد، در غیر این صورت تورم 
فزاینده‌ای رخ خواهد داد که در تمامی بازار‌ها تاثیرگذار 
است. با توجه به شرایط اقتصاد جهانی، قاچاق معکوس 
و گرانی مواد غذایی در جهان، دولت دست به یک 
جراحی اقتصادی زد و حذف ارز ترجیحی را آغاز کرد، 
البته این مسئله همراه با بار تورمی در کشورمان بوده، 
که موجب افزایش قیمت کالا‌ها و مایجتاج ضروری 

مردم شده است.
اقتصاد ایران طی چهار سال اخیر با تورم بسیار زیادی 
روبرو بوده، به طوری که میانگین تورم بلند مدت ایران 
۲۰ درصد بوده، اما متوسط تورم در ۴ سال اخیر با 
افزایش ۱۵ درصدی به ۳۵ درصد رسیده که این موضوع 
از لحاظ اقتصادی و تامین حداقل معیشت برای مردم 
فشار فزاینده‌ای را ایجاد کرده است، بنابراین در چنین 
شرایطی دولت باید تا تکمیل اطلاعات خانوار‌ها و جامعه 
هدف برای دادن کوپن، پرداخت ۳۰۰ هزارتومانی را 
ادامه دهد. زیرا نظام کالابرگ الکترونیکی نیازمند یک 

بانک اطلاعاتی دقیق است.
   دولت برنامه اقتصادی مشخصی ندارد

مسعود دانشمند کارشناس مسائل اقتصادی با اشاره 
به اینکه دولت اولویت‌های اقتصادی خود را مشخص 
نکرده است، اظهار داشت: اینکه ما می‌گوییم در حال 

حاضر اولویت اقتصادی دولت چیست، یعنی باید یک 
ترتیب برای انجام کار‌ها قائل شد، اما در حال حاضر 
هرچه دولت اعلام می‌کند که درصدد انجام اصلاحات 
اقتصادی است، اما بعد باید برای آن هدف مشخص شود، 
اما اینکه اعلام شود چنین اقداماتی به مردمی سازی در 
اقتصاد ختم می‌شود، باید توضیح دهند که منظورشان 
از مردمی‌سازی اقتصاد چیست، زیرا این واژه و یا مفهوم 
در هیچ یک از کتب اقتصادی نیامده و مفهوم آن بسیار 

گنگ و مبهم است.
وی افرود: بنابراین اینکه با یک سری مطالب کلی 
بخواهیم، به گفتار درمانی بپردازیم، چیزی حل نخواهد 
شد، در این رابطه محسن رضایی معان اقتصادی رئیس 
جمهور اعلام کرده، بعد از انقلاب سیاسی و یکسان‌سازی 
قوا باید به سوی انقلاب اقتصادی حرکت کنیم، این 
موارد باید به صورت جزیی و مفصل بیان شود، در غیر 
اینصورت به هیچ عنوان نتیجه‌ای در پی ندارد، اینکه 

دولت کلی‌گویی می‌کند، به این خاطر است که اگر قرار 
باشد مطالب را به صورت جزئی منتشر کنند، رسانه‌ها، 
کارشناسان و مردم این برنامه‌ها را مورد بحث و نقد قرار 
می‌دهند و ممکن است دولت با مشکل مواجه شود، اما 

با بیان کلیات، چنین چیزی رخ نمی‌دهد.
   اولویت‌های اقتصادی دولت، برای اصلاح 

وضعیت چه باید کرد؟
دانشمند گفت: این درحالی است که در دولت‌های 

اخیر ما با این پدیده روبرو بودیم که الگو و برنامه‌های 
مشخصی برای مسائل اقتصادی نداشتند، طبعاً با چنین 
رویه‌ای نمی‌توان انتظار برنامه‌ریزی داشت، همچنین 
در حالی که دولت شعار‌های اجرای عدالت می‌دهد، اما 
در مقابل سیاست‌های آزادسازی قیمت‌ها اجرایی 
می‌شود، در چنین فضایی شاهد تضاد در تصمیم‌گیری‌ها 
هستیم، همچنین با بیان جملاتی مانند نمی‌گذارند یا 
نمی‌شود اقتصاد جلو نخواهد رفت بنابراین باید برای 

داشتن یک اقتصاد پویا باید برنامه داشت.
دبیرکل خانه اقتصاد ایران اضافه کرد: برای این کار 
باید به سوی اقتصاد صادرات محور حرکت کنیم، به 
نوعی باید کشور ما در زنجیره تولید ارزش افزوده جهانی 
جای خود را بشناسد، درغیر این صورت نمی‌توان به 
اقتصاد مولد دست یافت، به عنوان مثال در مورد صنعت 
سنگ‌آهن، باید پالایش شده و گندله تولید شود، در 
مرحله بعد در کارخانه‌های فولاد و ذوب‌آهن به شمش 
و ورق و در نهایت کالای فلزی تولید شود. در هر صنعتی 
باید این زنجیره تولید محصول نهایی انجام شود و 
محصولی تولید شود که به وسیله آن ارزش افزوده برای 

کشور خلق شود.
دانشمند ادامه داد: درحال حاضر یکی از مهم‌ترین 
مسائلی که در مورد اقتصاد کشور وجود دارد، موضوع، 
توجه به بخش تولید کشور است، متاسفانه طی 
سال‌های گذشته آنطور که باید و شاید به تولید کشور 
پرداخته نشده، این در حالیست که تازمانیکه ما نتوانیم 
موانع تولید و کسب و کار را از راه برداریم، نمی‌توان 
امیدوار بود که اقتصاد کشور در مسیر درستی قرار بگیرد، 
بنابراین خروج اقتصاد کشور از رکود و رونق بخش به 
اقتصاد، نیازمند الزاماتی است که باید به آن‌ها پرداخت.

کاهش ۵۰ درصدی 
تولید گوشت مرغ در 

کشور تکذیب شد
مدیرعامل اتحادیه سراسری مرغداران گوشتی 
ضمن تکذیب کاهش ۵۰ درصدی تولید گوشت 
مرغ در کشور، از صادرات مرغ خبر داد و گفت: 
اکنون جوجه ریزی طبق روال انجام می‌شود و هیچ 
مشکلی در تامین گوشت مرغ موردنیاز کشور 

نداریم.
»حبیب اسدالله نژاد« در گفت‌وگو با ایرنا درباره 
وضعیت تولید گوشت مرغ و تخم‌مرغ، افزود: در 
پی کاهش نقدینگی بخش تولید )طیور(، اندکی 
با افت جوجه ریزی روبرو خواهیم شد، اما این که 
افت در حد ۵۰ درصدی در اولید گوشت مرغ 
داشته باشیم، صحت ندارد و این موضوع درست 
نیست. تولید به کار خود طبق روال ادامه می‌دهد.

مدیرعامل اتحادیه سراسری مرغداران گوشتی 
با بیان اینکه برخی که ادعای کاهش تولید مرغ را 
دارند، به دنبال گران کردن آن هستند، اظهار 
داشت: اکنون برای حمایت از تولیدکنندگان 
صنعت طیور، دولت شرایط را برای جذب و خرید 
مرغ مازاد فراهم کرده است، به طوری که بخشی از 
مرغ مازاد تولیدی توسط شرکت پشتیبانی امور 
دام خریداری و  ذخیره‌سازی و بخش دیگر روانه 

بازارهای صادراتی می‌شود.
به گفته وی، اکنون صادرات گوشت مرغ به 
دلیل وجود بازارهای صادراتی در حال انجام است 

و هیچ مشکلی وجود ندارد.
وی درباره وضعیت تامین نهاده‌های صنعت 
طیور کشور، گفت: نهاده‌های صنعت طیور با ارز 
نیمایی هیچ مشکلی ندارد و سریع در سامانه 
بازارگاه بارگذاری و در اختیار تولیدکنندگان قرار 
می‌گیرد. اسدالله نژاد تصریح کرد: آن بخش از 
تولیدکنندگانی که نهاده با ارز ترجیحی طلب دارند، 
هنوز نهاده خود را دریافت نکرده‌اند. وزارت جهاد 
کشاورزی تلاش دارد فرایند تخصیص نهاده‌ها با 
ارز ترجیحی را تسریع کند و تا هفته آینده در 

اختیارشان قرار بگیرد که دچار مشکل نشوند.
مدیرعامل اتحادیه سراسری مرغداران گوشتی 
اضافه کرد: بخشی از نهاده‌ها از طریق تولیدکنندگان 
خریداری شده و مبلغ آن به‌حساب واردکنندگان 
واریز شده است، اما واردکنندگان نهاده‌ها را در 
اختیار بخش تولید قرار نمی‌دهند که این مهم نیز 

در حال پیگیری است.

حمایت همه جانبه 
مجلس از تولید و 

اشتغال‌زایی
در ششمین اجلاس سراسری رضایتمندی 
مشتری با رویکرد نقش مدیران اقتصادی در تولید، 
دانش‌بنیان و اشتغال آفرینی، نمایندگان مجلس 
شورای اسلامی حمایت همه‌جانبه خود را در این 
زمینه اعلام کردند. به گزارش ایرنا، ششمین 
اجلاس سراسری رضایتمندی مشتری با هدف 
پیاده‌سازی فرمایشات مقام معظم رهبری بین 
بخش خصوصی و دولتی برگزاری پنل‌های 
آموزشی برگزار شد. در این اجلاس »مصطفی 
نخعی« سخنگو کمیسیون انرژی مجلس شورای 
اسلامی، »هادی قوامی« معاونت امور حقوقی و 
دارایی،  و  اقتصادی  امور  وزارت  مجلس 
»حجت‌الاسلام میرتاجدالدینی« نماینده مجلس 
حضور داشتند. اعضای مجلس شورای اسلامی 
حاضر در این اجلاس بر حمایت از کارآفرینان تاکید 
کرده و معتقدند قوانین مصوب این پارلمان در 
راستای حمایت از تولید و جلوگیری از واسطه‌گری 
بوده است. همچنین مجلس بر راهکارهای 
بازگشایی بازارهای صادراتی، بهای بیشتر به 
تولیدکنندگان و جلوگیری از واردات در شرایط 
تولید داخل تاکید دارد و از سوی دیگر مجلس برای 
کارخانه‌هایی که مولد نیستند مالیات در نظر گرفته 
است که تا جای ممکن از واسطه‌گری جلوگیری 

کند.

وزیر کشور تاکید کرد؛
همه دستگاه‌ها به وظیفه 
قانونی در ایمن سازی 
ساختمان ها عمل کنند

وحیدی گفت: لازم است همه دستگاه ها با 
عمل دقیق به وظیفه شان در ایمن سازی سازه ها، 
کمک کنند تا دیگر شاهد تکرار حوادثی تلخ در 
کشور نباشیم. وزیر کشور در کارگروه ایمن سازی 
ساختمان‌های پرخطر که با حضور نمایندگان 
دستگاه ها در محل وزارت کشور برگزار شد، با بیان 
اینکه حادثه متروپل نشان داد که باید کار نظارت 
از همان مرحله اولیه طراحی و انتخاب مکان، به 
صورت جدی دنبال شود، گفت: داشتن پروانه 
فعالیت و مهم تر از همه پایان کار ساختمان شرط 
اساسی در بهره برداری است و نباید هیچ بنا و سازه 
ای بدون طی فرایند قانونی به مرحله بهره برداری 
برسد. احمد وحیدی در این خصوص از استانداران 
سراسر کشور خواست: در صورت تشخیص 
مغایرت با فرایندهای قانونی از سوی مجریان 
ساختمان، باید سریعا ورود کرده و به جای رای به 
جریمه به مرحله رای به تخریب با هماهنگی مراجع 

ذی صلاح اقدام کنند.

خبر

روزنامه مملکت بررسی می کند:

آغاز دگرگونی اقتصادی 

وزیر امور اقتصادی و دارایی از مد نظر قرار گرفتن طرح تفکیک 
حساب‌های شخصی از تجاری مردم برای رصد بهتر درآمدها و گردش 
مالی آنها به منظور پرهیز از مشکلاتی خبر داد که از جمله باعث حذف 

اشتباه عده ای از مشمولین دریافت یارانه دولتی شده است.
به گزارش ایسنا، سیداحسان خاندوزی طی سخنانی در جمع 
خبرنگاران در حاشیه نشست خود با جمعی از کارآفرینان و تولید 
کنندگان بخش‌های دانش بنیان کشور، در پاسخ به سؤالی در خصوص 
شکایت‌های واصله در پایگاه اطلاعات رفاه ایرانیان اظهار کرد: دلایل 
شکایت‌های دریافتی متفاوت است؛  مثلا برخی موارد، ناشی از عدم 
ارسال اطلاعات اقتصادی کامل افراد از طرف دستگاه های مربوط است 
و برخی از موارد، مثلا ناشی از این است که من به عنوان یک شهروند، 
در حال استفاده از حساب خودم برای یک فعال اقتصادی دیگر هستم، 
یا فرضا یک مجموعه خیریه یا صندوق دارم و ... به هر دلیل، عملکرد 
بالای حساب بانکی من لزوما به این معنا نیست که درآمد خیلی بالایی 
دارم. طبق اعلام وزارت امور اقتصادی و دارایی، وی گفت: برای حل 
این جور مسایل و مشکلات، تفکیک حساب های شخصی از تجاری 
مد نظر دولت قرار گرفته است که توضیحات بیشتر در این خصوص 

بعدا اعلام خواهد شد.
خاندوزی در ادامه، در پاسخ به پرسش دیگری با بیان اینکه در درگاه 
ملی مجوزهای کسب و کار، غیر از امکان ثبت درخواست مجوز، امکان 
شکایت هم وجود دارد تأکید کرد: اگر یک دستگاه اجرایی با وجود 
کامل بودن مستندات متقاضی، در مهلت مقرر، جواب وی را ندهد، یا 
پاسخ منفی به او بدهد، پس از انجام بررسی های لازم، حتما با دستگاه 

مربوطه برخورد خواهد شد.
وزیر اقتصاد اعلام کرد: بررسی ها نشان می دهد، از میان تقاضاهای 
دریافت مجوز متقاضیان شروع کسب و کار، حدود ۶۰ درصد 
درخواست ها به دلیل نقصان مدرک متقاضیان با پاسخ منفی مواجه 

شده؛ ۲۰ درصد از درخواست ها منجر به صدور مجوز شده و در ۱۳ 
درصد موارد هم شاهد تأخیر در صدور مجوز از طرف دستگاه اجرایی 
بوده ایم. خاندوزی تصریح کرد: گذاشتن هر شرطِ سلیقه ای و قابل 
تفسیر که می تواند متقاضیان را با مشکل و سردرگمی مواجه کند و 
این اختیار را به مقام دولتی بدهد که به هر کس دلش خواست مجوز 

بدهد و به هر کسی نخواست، ندهد، باید متوقف شود.
وزیر اقتصاد از متقاضیان مجوز کسب و کار خواست اگر موردی 
سراغ دارند که همچنان شروط سلیقه ای برای صدور مجوز باقی است، 
حتما معرفی کنند تا خود وی به قید فوریت، آن را در دستور کار هیئت 

مقررات زدایی قرار دهد و مورد رسیدگی جدی واقع شود.
خاندوزی در ادامه با اشاره به موضوعات مطروحه در نشست با 
کارآفرینان و تولید کنندگان بخش های دانش بنیان کشور و استماع 
نقطه نظرات و مشکلات آنها گفت: تلاش ما از این پس این خواهد بود 
که تمام آیین نامه ها و بخشنامه هایی که توسط وزارت اقتصاد به هیئت 
دولت ارائه می شود، حتما با اخذ نظر نهاد های تخصصی، انجمن ها و 

تولید کنندگان و کارآفرینان کشور باشد.
وی با بیان اینکه در آیین نامه مورد نظر حتما باید درج شود که 
نظرات کدام نهاد ها در تدوین آن اخذ شده است؛ گفت: به این ترتیب 
دیگر دولت قاعده ای را تصویب نخواهد کرد که مشکلات احتمالی آن، 

از قبل دیده نشده و نیازمند اصلاحات و تغییرات مکرر باشد.
او اعلام کرد: در مورد شکایت های شرکت های دانش بنیان از 
سازمان امور مالیاتی نیز، امشب این سازمان مکلف شد، ظرف یک ماه 
آینده، هیئت ویژه ای را برای رسیدگی به شکایت های این شرکت ها 
راه اندازی کند. خاندوزی با بیان اینکه بسیاری از شرکت های دانش 
بنیان، اساسا مشمول معافیت‌ها و مشوق‌های مالیاتی هستند، افزود: 
در این هیات بطور خاص، تعیین تکلیف اینگونه مسایل مالیاتی صورت 

خواهد گرفت.  

وزیر اقتصاد در ادامه با اشاره به درخواست های متعدد شرکت های 
دانش بنیان برای دریافت تسهیلات از محل تبصره ۱۸ قانون بودجه 
سال ۱۴۰۱ اعلام کرد: آیین نامه اجرایی این تسهیلات، توسط وزارت 
اقتصاد آماده شده است که در آن حداقل ۱۰ درصد سهم تسهیلات 
مذکور را برای شرکت های دانش بنیان با نرخ ترجیحی و حدود دو 

درصد پایین تر از سایر تولیدکنندگان اختصاص داده ایم.
خاندوزی در بخش دیگری از سخنان خود در جمع خبرنگاران، در 
پاسخ به سؤالی در مورد اقدامات دولت برای مقابله با افزایش زنجیره 
ای قیمت کالاها، عنوان داشت: وزارت صمت و ستاد تنظیم بازار که 
مسئولیت کنترل قیمت ها را بر عهده دارد پیشنهاد خوبی را آورده اند 
که تصویب اولیه آن در ستاد اقتصادی دولت هم صورت گرفته است 
و به زودی و ظرف چند روز آینده رسما مصوبه مربوط به آن توسط 
ستاد تنظیم بازار ابلاغ خواهد شد. وی گفت: بنا بر این مصوبه، 
تولیدکنندگان کشور، صرفا بار عایت قاعده و منطق کارشناسی 

اقتصادی، امکان افزیش قیمت خواهند داشت که تفصیل این موضوع 
هم توسط وزیر صمت به زودی اعلام خواهد شد.

   معافیت صادرکنندگان از مالیات بر نرخ تسعیر ارز
خاندوزی در جلسه پیگیری موانع سرمایه گذاری و تولید که با 
حضور مدیران صنایع تولیدی، صادرکنندگان و شرکت های دانش 
بنیان هم اظهار داشت: یکی از بحث های اواخر سال گذشته در شورای 
گفتگوی دولت و بخش خصوصی به موضوع اخذ مالیات و شناسایی 
سود ناشی از تسعیر نرخ ارز مربوط بود، و به جهت استدلال های 
حقوقی محکم از طرف شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی و 
تأیید آن از سوی کمیسیون حقوقی مجلس و دولت، شورای عالی 
مالیاتی مجدداً تشکیل جلسه داد و پس از استماع استدلال ها، رای 

پیشین خود را به نفع فعالان و صادرکنندگان کشور اصلاح کرد.
وزیر اقتصاد در این نشست با بیان اینکه از معاون اقتصادی خود 
خواسته است  جلساتی به شکل ماهانه با بخش های فعال کارآفرینی، 
تولیدکنندگان و صادرکنندگان کشور برگزار شود، گفت: برگزاری این 
جلسات برای این است که بتوانیم بخشی از گره ها را باز کنیم و در این 
زمینه نیز هیچ ادعای بزرگ دور از دسترسی هم نداریم، اما تلاش می 
کنیم برخی از گره هایی که پیش پای تولیدکنندگان و صادرکنندگان 
است را برداریم و نشان دهیم که مسیر سیاست گذاری حمایت گرا از 
تولیدات و صادرات و به ویژه تولیدات دانش بنیان در کشور زنده و جاری 
است ولو با افت و خیز و با سرعت کم اما این مسیر همچنان به عنوان 

ایده و باور اصلی در ستاد اقتصادی دولت پیگیری خواهد شد.
خاندوزی در ادامه گفت: از معاونت اقتصادی وزارت اقتصاد، می 
خواهم با توجه به اینکه اخذ نظرات نهادها و انجمن های تولیدکنندگان 
و صادرکنندگان در کشور می تواند به پیشگیری بسیاری از چالش 
هایی که در آینده ممکن است ایجاد شود  از ابتدا در قوانین و مقررات 

لحاظ کنند.

وزیر اقتصاد اعلام کرد

تفکیک حساب‌های شخصی مردم از حساب‌های تجاری

اقتصاد و انرژی

عضو شورای‌عالی بورس:

نایب رییس اتاق بازرگانی ایران گفت: دولت سیزدهم 
با یک رفتار کاملاً منطقی و با عدم دخالت در بازار سرمایه 
و اتخاذ تصمیمات و انجام اقداماتی باعث شد بازار سهام 
روند طبیعی خود را در پیش بگیرد و رو به بهبود حرکت 
کند. »حسین سلاح ورزی« در گفت‌وگو با ایرنا به 
اقدامات انجام شده از سوی دولت سیزدهم در حوزه بازار 
سرمایه اشاره کرد و افزود: دولت سیزدهم از زمان روی 
کار آمدن خود رفتار معقول و منطقی را نسبت به 
معاملات بازار سرمایه و کاهش هیجانات ایجاد شده در 

این بازار در پیش گرفت.
وی با بیان اینکه شاهد تصمیمات درست اتخاذ شده 
از سوی دولت در خصوص بازار سرمایه بودیم، اظهار 
داشت: عملاً دولت سیزدهم با یک رفتار کاملاً منطقی 

در زمینه عدم دخالت در بازار، انجام اقداماتی با صبر و 
طمانینه و نیز خارج از دخالت اجازه داد تا بازار روند 
طبیعی خود را در پیش بگیرد و نیز وضعیت معاملات 

بازار سرمایه رو به بهبود پیش برود.
   ارز ترجیحی نتوانست باعث رفاه و 

حمایت از اقشار آسیب‌پذیر شود
عضو شورای‌عالی بورس به حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی 
و تاثیر آن بر اقتصاد کشور اشاره کرد و گفت: در کشور 
ایران و همچنین تجربیات مشابه بین‌المللی به کار گرفته 
شده را در هیچ کجا ندیده‌ایم و هیچگاه توزیع ارز 
ترجیحی به‌صورت گسترده نتوانست منجر به رفاه شود 

و از اقشار آسیب‌پذیر حمایت کند.
سلاح ورزی گفت: با توجه به وجود چنین مساله‌ای 

از همان ابتدا استفاده از ارز ترجیحی اشتباه بود و باید 
تدبیر بیشتری از سوی مسوولان سابق برای استفاده از 
این ارز در اقتصاد کشور صورت می‌گرفت. این ارز 
نتوانست نشانه‌ای از اصابت دقیق این سیاست‌ها را به 
هدف ایجاد کند. وی به تبعات استفاده از ارز ترجیحی 
در اقتصاد کشور اشاره و بیان کرد: از سال‌های گذشته 
شواهد زیادی را در زمینه معضلات استفاده از ارز ۴۲۰۰ 
تومانی شاهد باشیم. توزیع ارز ترجیحی در بسیاری از 
حوزه‌ها منجر به توزیع رانت قاچاق و نیز از بین رفتن 

منابع و ثروت ملی شد.
نایب رییس اتاق بازرگانی ایران خاطرنشان کرد: 
استفاده از این ارز ترجیحی در همه‌سال‌های گذشته 
زمینه‌ساز چندنرخی شدن ارز بود که این اتفاق هم 

به‌مراتب به همراه خود نااطمینانی و غیر پیش‌بینی‌پذیری 
اقتصاد کشور را به همراه داشت.

سلاح ورزی ادامه داد: اغلب دولت‌ها بعد از روی کار 
آمدن خود چنین وعده‌ای را می‌دادند که نرخ ارز را 
تک‌نرخی می‌کنند و بساط یارانه‌های آشکار و نهانی در 
اقتصاد کشور را جمع می‌کنند اما هیچگاه در عمل این 

اتفاق رخ نداد.
   در آینده شاهد منافع و ثمرات اصلاح 

سیاست ارز ترجیحی خواهیم بود
وی ادامه داد: به دنبال بدعهدی‌های انجام شده از 
سوی مسوولان دولت قبل، اکنون شاهد قیمت‌های 
مختلف ارز نیمایی، ارز حواله‌ای، قیمت فردایی و نیز ده‌ها 
قیمت هستیم که این امر باعث ایجاد مشکلات مختلف 

در اقتصاد کشور شد.
عضو شورای‌عالی بورس اظهار داشت: با توجه به ایجاد 
چنین معضلاتی در کشور اکنون دولت اقدام مهمی را 
مبنی بر حذف ارز ترجیحی به‌منظور بهبود وضعیت 
اقتصادی کشور انجام داد که تاکنون انتقادات زیادی را با 
خود به همراه داشت. سلاح ورزی خاطرنشان کرد: دولت 
باید بتواند این طرح خود را از طریق برنامه‌های مختلفی 
که برخی از آنها را وزارت اقتصاد برای قشر آسیب‌پذیر 
در نظر گرفته به‌درستی پیش ببرد و اقدامات اصلاحی را 
به سرانجام برساند. نایب رییس اتاق بازرگانی ایران تاکید 
کرد: در این صورت می‌توان گفت که این اقدام دولت 
سیزدهم بسیار موثر بوده و در آینده شاهد منافع و ثمرات 

آن در اقتصاد ملی خواهیم بود.

رفتار منطقی دولت سیزدهم باعث ایجاد ثبات در بازار سرمایه شد

معاون صنایع کوچک سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران با 
اشاره به برنامه‌ریزی برای بازگشت ۲ هزار واحد راکد به چرخه تولید در سال ۱۴۰۱، 
گفت: احیای  این تعداد واحدهای راکد صنعتی منجر به اشتغال ۳۴ هزار نفر 
می‌شود.  عزیزالله قربانی ، گفت: امسال سه هزار و ۳۰۰ واحد صنعتی زیر ۵۰ درصد 
ظرفیت در برنامه حمایت افزایش ظرفیت این سازمان قرار دارد که برای حدود ۱۷ 

هزار نفر از این محل اشتغال ایجاد می‌شود.

وی گفت: ۴۴ درصد از این واحدها مشکل کمبود نقدینگی، ۱۶ درصد نبود تقاضا 
و بازارفروش، ۱۰ درصد فرسودگی ماشین آلات، ۱۰ درصد ضعف فناوری، ۱۱ درصد 
کمبود مواد اولیه، ۹ درصد مشکلات حقوقی و هشت درصد دارای مشکلات 
زیرساختی است. معاون صنایع کوچک سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های 
صنعتی ایران تصریح کرد:  سال گذشته ۲ هزار و ۶۷ واحد صنعتی راکد به چرخه 

تولید بازگشت و برای ۳۹ هزار نفر اشتغال ایجاد شد.

به گفته وی، تعداد کل واحدهای راکد در شهرک‌ها و نواحی صنعتی کشور هفت 
هزار و ۱۵۱ واحد صنعتی است.

معاون صنایع کوچک سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران یادآور 
شد: براساس پروانه‌های بهره‌برداری صنایع مستقر در شهرک‌ها و نواحی صنعتی 
کشور، ۱۶ هزار و ۵۲۰ واحد با کمتر از ۵۰ درصد ظرفیت و ۱۱ هزار و ۳۳۷ واحد بالای 

۷۰ درصد ظرفیت تولید فعالیت دارند.

معاون سازمان صنایع کوچک:

احیای صنایع راکد امسال ۳۴ هزار اشتغال در کشور ایجاد می‌کند
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سرپرست بانک توسعه تعاون نقش بانک را در 
هدایت جریان نقدینگی به سمت استانهای کمتر 

برخوردار اثر گذار دانست.
محمد شیخ حسینی سرپرست بانک توسعه تعاون 
با حضور در برنامه »در مسیر توسعه« رادیو فرهنگ 
اظهار داشت: نسبت مصارف به منابع بانک توسعه تعاون 
در استانهای کمتر برخوردار بالاتر بوده است و تلاش 
شده است تا با تخصیص منابع به فعالیت های مولد در 
این استانها توازن اقتصادی در مناطق جغرافیایی 

مختلف در وضعیت مناسبی قرار گیرد.
وی افزود: نسبت مصارف به منابع بانک توسعه تعاون 
در استان ایلام ۱۴۹ درصد، چهار محال و بختیاری ۱۵۰ 
درصد، خراسان جنوبی ۱۲۶ درصد، خراسان شمالی 
۲۰۴ درصد، کردستان ۱۹۰ درصد، کهگیلویه و بویر 
احمد ۲۰۳ درصد و لرستان ۱۴۳ درصد بوده است، در 
حالی که نسبت مصارف به منابع بانک در استان تهران 

۷۲ درصد می باشد.
شیخ حسینی با بررسی نقش بانک‌ها در توسعه 
اقتصادی کشورگفت: بانک‌ها ۸۰ درصد تامین مالی 
بخش های مختلف اقتصادی را بر عهده دارند و نقش 

لکوموتیو و پیشران را در اقتصاد ایفا می کنند.
سرپرست بانک توسعه تعاون رویکرد مجموعه نظام 

بانکی را نیز هدایت منابع به سمت استانهای کمتر 
برخوردار عنوان نمود و گفت: استان چهار محال و 
بختیاری ۰٫۶ درصد سهم منابع بانکی و ۰٫۸ درصد 
سهم مصارف، استان ایلام ۰٫۳ درصد سهم منابع و ۰٫۴ 
درصد مصارف شبکه بانکی را به خود اختصاص داده 

است و درباره استانهای کهگیلویه و بویر احمد و لرستان 
نیز همین مصداق وجود دارد.

شیخ حسینی خاطر نشان کرد: طی دهه های 
گذشته برخی مناطق جغرافیایی با بهره مندی از منابع 
و ارزهاییارانه دار، بخش مهمی از سرمایه ها را جذب 

نمودند و واحدهای اقتصادی و صنعتی معتبری در این 
مناطق راه اندازی شد، در نتیجه تقویت زیرساخت های 
اقتصادی موجب رونق بیشتر و چرخش بالاتر منابع در 
این مناطق شده است. این سیکل و چرخه در طول زمان 
تقویت شده است که در وضعیت کنونی، دولت و مجلس 
این نقش را عهده دار هستند تا منابع حاصل از برنامه 
های توسعه و بودجه های سالیانه را به سمت استان 
های کمتر برخوردار هدایت نمایند تا توازن بهتری در 

مناطق پدیدار گردد.
سرپرست بانک توسعه تعاون گفت: دفاتر اصلی 
بسیاری از شرکت ها و سازمان ها در تهران مستقر است 
که در برخی موارد تسهیلات و سرمایه در گردش در 
تهران اخذ گردیده و عملا در واحد تولیدی در استان 
دیگر مصرف شده است که در واقع بخشی از چرخش 
منابع بانکی در استان تهران به این شکل قابل تفسیر 

است.
نایب رییس  برنامه محمد خدابخشی  این  در 
کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای 
اسلامی، هادی قوامی معاون حقوقی و امور مجلس 
وزارت امور اقتصادی و دارایی، سیروس ابراهیمی معاون 
اقتصادی استاندار لرستان نیز نقطه نظرات خود را 

مطرح نمودند.

دکتر آیت‌اله ابراهیمی مدیرعامل بانک سپه از اختصاص بیش از ۳۲ 
هزار میلیارد رال، تسهیلات بدون ضامن به بیش از ۱۲۳ هزار فقره پرونده، 

از ابتدای اجرای این طرح در بانک سپه خبر داد.
به گزارش درآمد نیوز به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی بانک سپه؛ دکتر 
آیت‌اله ابراهیمی ضمن اعلام این خبر اظهار داشت: تسهیلات اعطایی بدون 
ضامن در بانک سپه به‌عنوان نخستین بانک، پس از دستور رئیس محترم 
جمهور مبنی بر تسهیل شرایط پرداخت تسهیلات خرد و در پی بخشنامه 
وزارت امور اقتصادی و دارایی برای کمک به افزایش قدرت خرید و رفع 

نیازهای مالی ضروری آحاد مردم قابل دریافت است.
    اختصاص بیش از ۳۲ هزار میلیارد رالخ به تسهیلات بدون 

ضامن
مدیرعامل بانک سپه با اشاره به اینکه تسهیلات بدون ضامن تا سقف 
یک میلیارد رال  در تمامی شعب بانک سپه سراسر کشور پرداخت شده 
است، ابراز داشت: در مجموع بیش از ۳۲ هزار میلیارد رالم تسهیلات بدون 
ضامن به بیش از ۱۲۳ هزار فقره پرونده تسهیلای همزمان با آغاز اجرای 

طرح از بهمن ماه ۱۴۰۰ تاکنون پرداخت شده است.
دکتر ابراهیمی افزود: تسهیلات ارزان‌قیمت بانک سپه به اشخاص 
حقیقی و حقوقی، صاحبان کسب و کارهای آسیب‌دیده ناشی از کرونا و 

اشخاص آسیب‌پذیر جامعه پرداخت می‌شود.
   پرداخت بیش از ۲۵۰۰ فقره تسهیلات قرض الحسنه ازدواج 

در بانک سپه
دکتر ابراهیمی همچنین با بیان اینکه طی دوماه نخست سال جاری ۲ 
هزار و ۵۳۱ فقره تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج در بانک سپه پرداخت 
شده است، گفت: بیش از ۳ هزار و پانصد میلیارد رالخ تسهیلات قرض‌الحسنه 

ازدواج به زوج‌های جوان تازه ازدواج‌کرده واجد شرایط در شعب بانک سپه 
اختصاص و پرداخت شده است.

وی افزود: زوج‌های جوان تازه ازدواج‌کرده، یارانه بگیران و مستأجران 
آسیب‌دیده ناشی از کرونا از جمله دریافت‌کنندگان تسهیلات قرض‌الحسنه 
با کارمزد ۴ درصد از بانک سپه هستند. دکتر ابراهیمی تأکید کرد: بانک 
سپه در زمینه پرداخت تسهیلات بر اساس سهمیه، نرخ مصوب و دریافت 
وثیقه طبق ضوابط و مقررات اعلام‌شده در بودجه سنواتی، همواره در زمره 
بانک‌های برتر کشور است. مدیرعامل بانک سپه در پایان ضمن تشریح 
تسهیلات قابل ارائه به آحاد جامعه اعم از حقیقی و حقوقی، اظهار داشت: 
بانک سپه علاوه بر پرداخت تسهیلات خرد مذکور، در ارائه تسهیلات 
قرض‌الحسنه خوداشتغالی به مددجویان کمیته امداد امام خمینی)ره(، 
سازمان بهزیستی و بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان حضرت امام 
خمینی)ره(، اشتغال ایثارگران، اشتغال فراگیر مشاغل خانگی، مسکن 
نخبگان، قضات، ایثارگران، جانبازان و خانواده شهدا، کارکنان ارتش، 
آسیب‌دیدگان ناشی از حوادث قهری و نوسازی و بهسازی مسکن روستایی، 
خرید تضمینی گندم و محصولات کشاورزی، نهاده‌های دامی، بهسازی و 
نوسازی نانوایی‌ها، تسهیلات حمایت از کسب‌وکارهای آسیب‌دیده ناشی 

از کرونا و … نیز نقش مؤثری داشته است.

گامی دیگر در راستای 
مسئولیت اجتماعی

حسن شریفی رئیس هیات مدیره و مدیر عامل 
بیمه ایران اعلام کرد ، بیمه ایران در قالب مسئولیت 
های اجتماعی خود تمامی شرکت کنندگان  
داخلی وخارجی ، سی و سومین مراسم سالگرد 
ارتحال حضرت امام خمینی )ره( را  به صورت 

رایگان بیمه نمود.
به گزارش روابط عمومی بیمه ایران ، حسن 
شریفی  با بیان اینکه قرارداد فوق فیمابین ستاد 
و  )ره(  امام  حضرت  بزرگداشت  مرکزی 
کنسرسیومی متشکل ازشرکت های بیمه  ایران ،  
آسیا ، البرز  و دانا ، با راهبری شرکت سهامی بیمه 
ایران منعقد شد ،  تصریح کرد: ‌تمامی زائران  حرم 
مطهر حضرت امام)ره(، تحت پوشش خدمات 

بیمه ای عمر ، حوادث و مسئولیت قرار دارند.

افزایش ۲۶ درصدی 
کاربران »دی جت«

امکانات متنوع و گسترده همراه بانک »بانک 
دی« که با نام تجاری »دی جت« شناخته می‌شود 
موجب رشد چشمگیر کاربران این اپلیکیشن شده 
است. به نقل از روابط‌عمومی بانک دی، با گذشت 
زمانی نه چندان طولانی از تغییر چهره همراه بانک 
»بانک دی« و افزودن امکانات منحصر به فردی 
مانند افتتاح حساب غیرحضوری به این برنامه 
کاربردی، تعداد کاربران آن نیز رو به افزایش است.

مقایسه تعداد کاربران همراه بانک دی در پایان 
نخستین ماه سال جاری با مدت مشابه سال 
گذشته از افزایش ۲۶ درصدی آن‌ها حکایت دارد. 
بانک دی با تمرکز بر توسعه خدمات اینترنتی و 
غیرحضوری ضمن کاهش هزینه‌های بانک و 
مشتریان، سرعت خدمت‌رسانی را افزایش داده 
 ios است.»دی جت« در دو نسخه اندروید و
قابل  بانک دی  برای همه مشتریان  اکنون 
دسترسی است. کاربران این اپلیکیشن می‌توانند 
از خدمات متعددی مانند انتقال وجه، دریافت 
صورتحساب، پرداخت قبوض، تغییر رمز کارت و 

پرداخت اقساط بهره‌مند شوند.

تشکیل کمیته راهبردی 
همکاری های بانک شهر 
و سازمان شهرداری ها 

و دهیاری های کشور
پیرو مبادله تفاهم نامه میان بانک شهر و 
سازمان شهرداری ها در راستای ارائه و توسعه 
خدمات بانکی به شهرداری ها و دهیاری های 
کشور، کمیته سیاست گذاری و کارگروه اجرایی 
با حضور مدیران و کارشناسان بانک و این سازمان 
تشکیل می شود. پیرو مبادله تفاهم نامه میان بانک 
شهر و سازمان شهرداری ها در راستای ارائه و 
توسعه خدمات بانکی به شهرداری ها و دهیاری 
های کشور، کمیته سیاست گذاری و کارگروه 
اجرایی با حضور مدیران و کارشناسان بانک و این 
سازمان تشکیل می شود. به گزارش درآمد نیوز به 
نقل از روابط عمومی بانک شهر، در این کارگروه که 
دکتر محسن زرندی مقدم نایب رئیس هیات 
مدیره، بهبود ساسانیان معاون شعب، سید نجیب 
حسینی مدیر امور حوزه مدیریت و روابط عمومی، 
سید علی میرنجاتی مشاور مدیرعامل و ایمان 
امینی پور مدیر امور بانکداری شرکتی و نهادی از 
بانک شهر و مدیران ارشد سازمان شهرداری ها و 
توسعه  دارند؛  حضور  کشور  های  دهیاری 
کامل  مفاد  اجرای  و  ظرفیت‌های همکاری 
تفاهمنامه به صورت مستمر بررسی می شود. دکتر 
زرندی مقدم در همین رابطه تصریح کرد: به‌دنبال 
تعاملات سازنده صورت گرفته با سازمان شهرداری 
ها و دهیاری های کشور، تلاش می کنیم با 
گسترش خدمات بانک در تمامی شهرها و 
دهیاری ها، هموطنان بتوانند از خدمات بانک شهر 

در حوزه های مختلف بهره مند شوند.

سخنرانی اعضای 
هیئت‌مدیره بانک سامان 
در همایش سیاست‌های 

پولی و ارزی
همایش سالانه سیاست‌های پولی و ارزی با 
موضوع »کنترل تورم و ثبات مالی« ۹ و ۱۰ 
خردادماه سال جاری با سخنرانی دو تن از اعضای 

هیئت‌مدیره بانک سامان برگزار می‎شود.
به گزارش درآمد نیوز  به نقل از سامان رسانه، 
در این همایش قرار است، چارچوب سیاست پولی 
برای کنترل تورم، تقویت ثبات مالی، الزامات و 
راهکارها، سازگاری و هماهنگی سیاست‌های پولی 
و مالی و اصلاح ساختار و مقاوم‌سازی نظام بانکی 
بررسی شود. سخنران‌های کلیدی و اعضای 
شرکت‌کننده در نشست‌های علمی و تخصصی 
برحسب موضوع اصلی و محورهای همایش از 
میان صاحب‌نظران و اندیشمندان برجسته 
انتخاب‌شده و علاوه بر کارشناسان و متخصصین 
امر، از مقامات کشوری و مراجع تصمیم گیر نیز 
جهت حضور در همایش و شرکت در مباحث 

دعوت به عمل آمده است.

در هفته جاری صورت می گیرد؛
پرداخت سود سهام 
سنواتی سهامداران 
حقیقی بانک ملت از 
طریق سامانه سجام

با تصویب هیأت مدیره بانک ملت مبنی بر 
پرداخت سود سهام سنواتی سهامداران این بانک از 
طریق سامانه سجام، سود سهام سهامداران حقیقی 
که تاکنون به هر دلیلی موفق به دریافت سود سهام 
خود نشده‌اند، در هفته جاری به حساب سجامی 
آنان واریز خواهد شد. به گزارش روابط عمومی بانک 
ملت، پیرو نامه مدیریت نظارت بر ناشران سازمان 
بورس و اوراق بهادار مبنی بر پرداخت سود سهام 
سنواتی سهامداران بانک ملت از طریق سامانه 
سجام و در راستای ایجاد رضایتمندی حداکثری 
در سهامداران، موضوع یادشده با نظر موافق به 
تصویب هیأت مدیره این بانک رسید. بر اساس این 
گزارش، پس از انجام هماهنگی های لازم با شرکت 
سپرده‌گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه، 
مقرر شد سود سهامداران حقیقی که تاکنون به هر 
دلیلی موفق به دریافت سود سهام خود نشده‌اند از 
روز ۱۰ خردادماه سال جاری به حساب سجامی 

آنان واریز شود.

آ.بانک آینده الفبای 
مشتری‌مداری در صنعت 

بانکداری
“آ. بانک”،یک بانک دیجیتال است که امکان 
استفاده از تمامی خدمات بانک آینده را به‌صورت 
یک‌پارچه از یک اپلیکیشن موبایل فراهم کرده 
است. همه افراد، حتی کسانی‌که مشتری بانک 
آینده هم نیستند، می‌توانند از خدمات آ. بانک 
استفاده کنند.اگر مشتری بانک آینده نیستید، 
امکان درخواست صدور کارت بانکی و ارسال آن از 
طریق آ. بانک برای شما فراهم است.با آ. بانک، 
خدمات بانکی موردنیاز خود را شخصی‌سازی 
می‌کنید و به آسانی و سریع کارهای بانکی خود را 
انجام می‌دهید. برای نصب و بهره‌مندی از این 
خدمت نوین و به‌روز و قابلیت‌های ویژه آن، به 

abankapp.ir :سایت آ. بانک رجوع کنید
آ. بانک به‌صورت نسخه‌ وب و اپلیکیشن موبایل 

در دسترس شما است.

سامانه موبایل بانک 
مبتنی بر وب بانک رفاه 
کارگران به‌روزرسانی 

شد
به گزارش  روابط عمومی بانک رفاه کارگران، 
“امکان تعیین نوع رمز دوم”، “انتقال وجه به حساب 
از  رسید  “تولید  رمز”،  به  نیاز  بدون  خود 
صورتحساب”، “مدیریت کارت پیش فرض” ، 
“نمایش مبالغ به حروف” و “نمایش نام مستعار 
حساب در صورت تعریف در سامانه اینترنت بانک”، 
از جمله قابلیت‌ها و خدمات نسخه جدید )۱٫۶٫۰( 
سامانه موبایل بانک مبتنی بر وب )PWA( بانک 
رفاه کارگران است. نسخه مذکور در حال حاضر از 
طریق سایت بانک رفاه کارگران به نشانی اینترنتی

www.refah-bank.ir قابل دریافت است.

معاونان امور اعتباری 
و حقوقی و فناوری 
اطلاعات بانک رفاه 
کارگران با مشتریان 
این بانک به گفت‌وگو 

نشستند
وحید خانلری و حبیب‌اله اژدهاکش به ترتیب 
معاونان مدیرعامل بانک رفاه کارگران در امور 
در  اطلاعات،  فناوری  و  حقوقی  و  اعتباری 
نشست‌های جداگانه تلفنی که به مناسبت هفته 
ارتباطات و روابط عمومی برگزار شد، به سوالات و 
مباحث مطرح شده از جانب مشتریان بانک در 
حوزه اعتباری و حقوقی و فناوری اطلاعات، پاسخ 
دادند. به گزارش  روابط عمومی بانک رفاه کارگران، 
این نشست‌های تلفنی در ادامه سلسله نشست‌های 
تلفنی مدیران عالی بانک رفاه کارگران با مشتریان، 
در محل مرکز ارتباط با مشتریان )فراد(، برگزار 
شدند. خانلری معاون مدیرعامل بانک رفاه کارگران 
در امور اعتباری و حقوقی طی سخنانی در حاشیه 
نشست تلفنی با مشتریان، خاطرنشان ساخت: 
برگزاری نشست‌های تلفنی فرصت بسیار مناسبی 
است تا به صورت مستقیم و بدون واسطه با 
مشتریان بانک به گفت و گو بنشینیم و با مسائل و 

مشکلات آنها آشنا شویم.
وی به مهم‌ترین موضوعات مطرح شده از سوی 
مشتریان اشاره کرد و گفت: “تسهیلات بانکی 
مستمری‌بگیران سازمان تامین اجتماعی”، “نحوه 
امهال تسهیلات”، “نحوه بخشش جریمه دیرکرد 
تسهیلات  “جزئیات  تسهیلات”،  اقساط 
قرض‌الحسنه” و… از جمله موضوعات و سوالات 

مطروحه در این نشست تلفنی بود.

تحلیل تحولات اقتصاد کلان و اقدام

دکتر ابراهیمی خبر داد

بانک توسعه تعاون در هدایت جریان نقدینگی به سمت 
استانهای کمتر برخوردار تاثیر گذار بوده است

پرداخت بیش از ۱۲۳هزار فقره تسهیلات بدون ضامن در بانک سپه

دریچهنگاه بانک و بیمه 

مدیر اداره مبارزه با پولشویی بانک مرکزی خبر داد؛

یک مقام بانک مرکزی اعلام کرد: خلافکارها این 
را بدانند که بانک مرکزی علاوه بر ابلاغ بخشنامه‌ها 
به صورت سامانه‌ای با الگوریتم‌های هوشمند تمام 
بحث حساب‌ها و تراکنش‌ها را رصد می‌کند و 

شبکه‌های تخلف را به درستی شناسایی می‌کند.
به گزارش ایبِنا، دهقان مدیر اداره مبارزه با 
پولشویی بانک مرکزی با حضور در برنامه گفتگوی 
ویژه خبری تشریح ضمن تشریح اقدامات بانک 
مرکزی در مقابله با حساب های اجاره ای در ابتدا 
توضیحاتی درباره این حساب‌ها بیان کرد و اظهار 
داشت: چند مدل حساب اجاره‌ای داریم که یک مدل 
آن به این صورت است که افراد می آیند کلاً به جای 
یکی دیگر حساب را خودشان باز می کنند ولی تمام 
ابزار برداشت در اختیار افراد دیگری است که معمولاً 
شبکه ای هم فعالیت می کنند؛ در این حالت از هویت 
افتتاح‌کنندگان حساب های بانکی در واقع سوء 

استفاده می شود.
وی ادامه داد:‌ در مدل دیگر شیوه کار به این شکل 
است که قسمتی از این حساب در اختیار خود شخص 
است ولی قسمت دیگر ابزار برداشتش هم در اختیار 
کلاهبردارها قرار می گیرد یعنی در واقع عملاً هم 
خود فرد دارد از حساب استفاده می کند و هم 

کلاهبردارها.
حالت سومی هم بعضاً وجود داشته که این در 
حالت سوم خود فرد تمام عملیات بانکی را خودش 
انجام می دهد ولی پول های حساب متعلق به خودش 
نیست و متعلق به یک شبکه خلافکاری است؛ در 
اینجا شاید بتوان گفت که خود آن فرد هم در 

استخدام اجاره کنندگان قرار گرفته است.
این مقام مسئول در بانک مرکزی با بیان اینکه در 
مدل های مختلف این شبکه ها به دنبال شکار طعمه 
هستند، تأکید کرد: به صورت حضوری و غیر 
حضوری سعی در فریب مشتریان بانکی دارند؛ در 
با  مجازی  فضای  در  بعضاً  غیرحضوری  روش 
پیشنهادهای اغواء کننده عمدتاً افرادی که کم سواد 

هستند و مشکلات مالی هم دارند، فریب میدهند.
در موارد حضوری هم مواردی داشتیم که اول اصلًا 
بحث حساب اجاره ای مطرح نمی شود شاید فرد به 
استخدام یک شرکت در می آید ولی فی الواقع از 
هویت این فرد سوء استفاده می شود یعنی این 
استخدامِ پوشش کار است که حقوقی هم تحت 
عنوان استخدام می گیرد ولی از هویت سوء استفاده 
می شود، حساب هایی به نامش افتتاح می شود، ابزار 
برداشت حالا کارتش هست، چِکش هست اینها در 
اختیارش قرار می گیرد که در خیلی از پرونده های 
کلانی که متأسفانه بوده ما شاهد این معضل بودیم.

دهقان در ادامه تصریح کرد: مردم باید درباره این 
موضوع بیشتر توجیه بشوند، ریسک هایش را نمی 
دانند؛  شاید در مورد حساب اجاره ای، خیلی ها فکر 
می کنند چون پول خودشان در این حساب‌ها نیست 
بنابراین ریسکی هم متوجه آنها نیست؛ درحالی که 
در اختیار قرار دادن حساب در واقع قرار دادن قسمتی 
از هویت است، آیا این افراد کلید خانه شان را هم به 
این راحتی‌ها به کسی میدهند؟ متأسفانه ما در خیلی 
از پرونده ها شاهد بودیم دسترسی به افرادی که واقعاً 
خلافکارهای اصلی بودند در حوزه های مختلف از 

جمله قمار، شرط بندی، اخلال اقتصادی و فرار 
مالیاتی، خیلی ساده نبود، بعضاً افراد اصلی خارج از 
کشور بودند و ما زمانی مواجه می شدیم با این پرونده 

که پرونده بحث قضائی پیش می آمد.
وی با بیان اینکه با رصد سیستمی لایه دفاعی 
ایجاد می شود،‌افزود: دراین حالت قبل از اینکه جرمی 
به وقوع بپیوندد شبکه بانکی تا آنجایی که امکانش 
هست، مانع خواهد شد؛ دیگر نمی گذاریم پرونده 
چند هزار میلیاردی الزاماً به وجود بیاید که بعداً 
بررسی کنیم حساب اجاره بوده یا نه؛ به قول 
کارشناس برنامه اصلاً بعضی وقت ها خود فرد واقعاً 

مطلع هم نبوده است.
این مقام مسئول در بانک مرکزی با تأکید براینکه 
تمام  جلوی  اقدام  این  با  که  گفت  نمی‌توان 
کلاهبرداری ها و خلافکاری ها گرفته می شود، ادامه 
داد: ولی من فکر می کنم این گام قطعاً گام بزرگی 

است. 
وی باتأکید بر ارائه خدمات به اشخاص مطابق با 
نیازهایشان گفت: در این روش خدمات براساس 
نیازهای افراد ارائه می شود؛ این نیاز نیز براساس 
اسنادی که ارائه میدهد باتوجه به سابقه شغلی 
سنجیده می شود؛ البته نمی خواهم وارد خیلی از 
مصادیق ریز بشوم متأسفانه خیلی زیاد شاهد بودیم 
که این اتفاق می افتاد بعداً که مبالغ خیلی کلانی در 
این حساب جابجا می شد بعداً حالا می آمدند بررسی 
می کردند که داستان چی است حالا حساب اجاره 

است و ... . 
دهقانی ضمن اشاره به تعیین سطح فعالیت برای 

خدمات بانکی و ابلاغ دستورالعمل بانک مرکزی، 
تصریح کرد: با تعیین حدود ارائه خدمات به افراد 
مهجور که البته عمدتاً اشخاص مهجور را اشخاص 
زیر ۱۸ سال و مجانین و غیره محدودیت‌هایی ایجاد 
شد؛ فرد زیر ۱۸ سال که نمی تواند خودش قاعدتاً به 
عنوان ذی نفع خیلی مبالغ کلانی در حساب داشته 
باشد. البته  این محدودیت هم به این معنا نیست که 
به هیچ وجه نمی تواند پول کلانی داشته باشد چراکه 
وقتی اسناد مربوطه ارائه شود مشکلی نخواهد داشت. 
ولی نباید اینطور باشد که پدری برای فرزند چند ساله 
اش حسابی باز کند با این حساب تراکنش های 
شرکتش، کارخانه اش، بازرگانی اش را انجام بدهد 

بلکه باید با حساب خودش این کار را انجام بدهد.
وی تأکید کرد: بنابراین بانک مرکزی در اولین گام 
بخشنامه ای را کمتر از یک ماه قبل به شبکه بانکی 
مبنی بر حدود ارائه خدمات به اشخاص مهجور، ابلاغ 
کرد. در گام دوم برای اشخاص فاقد شغل، ضوابطی 

تعیین و ابلاغ شد. 
اشخاص فاقد شغل شامل اشخاصی که بیکار 
هستند )منظور از بیکار شغلی که درآمد ندارد.( دسته 
دوم شامل مستمری بگیران است، )بعضی از نهادها 
و سازمان های حمایتی مثل کمیته امداد حضرت 
امام خمینی )ره(، سازمان بهزیستی کشور یعنی 
حمایت دارد می شود از اینها با مستمری ای که به 
آنان پرداخت می شود و واریزی هایی که آن سازمان 
ها دارند و مشخص است و معمولاً هم واریزی های 
خیلی کلانی نیست. ( دسته سوم هم شامل افراد 

بازنشسته است.

برخورد هوشمند بانک مرکزی با حساب‌های اجاره‌ای

مدیریت شعب استان‌های سمنان، آذربایجان شرقی و زنجان در تازه ترین آمار منتشر شده 
اداره کل آمار و بودجه بالاترین درصد تحقق افزایش تعداد کاربران سرویس همراه بانک را در 

فروردین ماه سال جاری داشته‌اند.
به گزارش پرسون، به نقل از اداره کل روابط عمومی پست بانک ایران، بنابر اعلام اداره کل 
بازاریابی و توسعه بازار و بر طبق این آمار، استان سمنان با تحقق 6/139 درصد در رتبه نخست 
و استان‌های آذربایجان شرقی و زنجان با 6/59 و 1/38 درصد در جایگاه دوم و سوم رشد 
تراکنش‌های غیر حضوری مشتریان با ایجاد و راه‌ اندازی کد کاربری سرویس همراه بانک قرار 

گرفتند.

این گزارش نشان می‌دهد که تعداد کاربران سرویس همراه بانک استان سمنان در فروردین 
ماه سال جاری نسبت به اسفند سال گذشته، 3.138 نفر رشد داشته است و 27/23 درصد از 

اهداف کمی پایش و پویش سال 1401 در زمینه توسعه این سرویس را محقق کرده است.
همچنین تعداد کاربران سرویس همراه بانک استان‌های آذربایجان شرقی و زنجان در فاصله 
فروردین ماه سال جاری نسبت به اسفند سال 1400 به ترتیب با 10.009 و 1.576 کاربر، افزایش 
داشته است. بر اساس این آمار، تعداد کاربران همراه بانک تمام استان‌ها در فروردین ماه سال 
1401 نسبت به اسفند سال گذشته، بالغ بر39/4 درصد رشد کرده و در مجموع استان‌ها 

توانسته‌اند 2/26 درصد از اهداف پایش و پویش در این زمینه را محقق کنند.

مدیریت شعب پست بانک سمنان، در صدر افزایش تعداد کاربران همراه بانک
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جلسه مجمع نمایندگان 
مجلس شورای اسلامی 

در استان با عابدی 
رئیس سازمان مدیریت 
و برنامه ریزی استان 
گلستان و تعدادی 

از معاونین و مدیران 
سازمان

گرگان.زهرا کارزگر.خبرنگار مملکت
جلسه مجمع نمایندگان مجلس شورای 
اسلامی در استان با عابدی رئیس سازمان  و 
تعدادی از معاونین و مدیران سازمان، دوشنبه 
9 خردادماه برگزار گردید.در این جلسه آقای 
عابدی رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی 
استان گلستان  ضمن تاکید بر تحقق رشد 8 
درصدی وپروژه های مهم واولویت دار استان 
وسفر ریاست محترم جمهور تصریح کرد: 
اجرای  پیگیری  و  رشد 8درصدی  تحقق 
مصوبات سفر،جزء اولویت های اساسی و اصلی 

در استان گلستان می باشد.
.عابدی رئیس سازمان،در این جلسه،ضمن 
تشکر از اقداماتی که نمایندگان مجلس شورای 
اسلامی در استان در جهت مصوبات سفر انجام 
داده و پیگیری همه جانبه از برنامه ها و اقدامات 
ارزنده،قدردانی نمود و افزود:قطعا مدیریت 
اصولی و صحیح و تعامل،همراهی و همدلی 
نمایندگان مجلس شورای اسلامی در استان و 
فعالیت های بی دریغ،مسیر توسعه و پیشرفت 
استان را به سهولت،محقق خواهد ساخت.لازم 
شورای  مجلس  است،نمایندگان  ذکر  به 
های  دیدگاه  و  استان،نظرات  در  اسلامی 
ارزشمند خود را در خصوص مصوبات سفر 
رئیس جمهوری و تحقق رشد 8 درصدی، 

مطرح نمودند.

دستگیری20 متهم تحت 
تعقیب درآزادشهر 
زهرا کارزگر.خبرنگار مملکت

 سرهنگ »سید داوود حسینی« با اعلام اين 
خبر گفت: در اجرای طرح شناسايي متهمان 
تحت تعقیب ومتواری، دستگيري اين افراد به 
صورت ويژه در دستوركار ماموران  انتظامي قرار 

گرفت.
این مقام انتظامی افزود: پس از كسب مجوز 
قانوني ماموران موفق به شناسایی و دستگیری 

20متهم تحت تعقیب شدند.
فرمانده انتظامی آزادشهر با اشاره به معرفي 
شهروندان  از  قضائي،  مراجع  به  متهمان 
خواست: هرگونه اخبار و اطلاعات در خصوص 
مخلان نظم و امنيت عمومي را از طريق شماره 
تلفن 110 به مركز فوريت هاي پليس اطلاع 
رساني و پليس را در تامين امنيت جامعه ياري 

كنند.

افتتاح جایگاه عرضه 
سوخت در محور 

مواصلاتی کوچصفهان 
به سنگر

با افتتاح رسمی جایگاه عرضه بنزین و 
نفتگاز رضایی در محور مواصلاتی کوچصفهان 
– سنگر که صبح امروز سوم خرداد انجام شد ؛ 
شمار جایگاههای استان گیلان به یکصد و 
بیست و هشت و شمار جایگاههای ناحیه 

مرکزی رشت به چهل و یک باب رسید .
به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی منطقه گیلان ؛ دکترکورش 
بالادست ، مدیر منطقه ، با بیان مطلب فوق 
افزود : » جایگاه اختصاصی رضایی دارای سه 
سکو ، هفت تلمبه ، 14 نازل و ظرفیت 180 
هزار لیتر سوخت)90 هزار لیتر بنزین معمولی 
، 45 هزار لیتر بنزین سوپر و 45 هزار لیتر نفتگاز 
( و سرمایه گذاری بالغ بر 120 میلیارد ریال 

است . «
عملیات اجرایی این جایگاه از سال 1391 
در زمینی به مساحت دو هزار و 660 متر مربع 
آغاز شده و ظهر امروز با حضور مدیر و مسئولین 
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه 
گیلان ، دکتر امام پناهی ، فرماندار رشت و دکتر 
حکیمی ، امام جمعه کوچصفهان و جمعی از 
مقامات محلی بخش کوچصفهان افتتاح شد .

این جایگاه تحت پوشش شرکت زنجیره ای 
توزیع پارس شیمی پردیسان بوده و بخش سی 
ان جی آن نیز دردست اقدام برای بهره برداری 

است .

خبر شهرستان

زهرا کارزگر.خبرنگار مملکت |   محبوبه فدایی معاون تعاون اداره کل تعاون،کار 
و رفاه اجتماعی استان گفت: مقدمات تشکیل تعاونی تامین نیاز استانی مشاغل 

				   خانگی فراهم وهیات موسس انتخاب شد. 
		 وی  با اشاره به بند6 مصوبات جلسه ستادساماندهی وحمایت 
ازمشاغل خانگی وتاکید وزیر تعاون،کار و رفاه اجتماعی درخصوص اهمیت تشکیل 
تعاونی تامین نیاز مشاغل خانگی ، گفت: کلیه  پشیرانان)شرکتهای پشتیبان 

مشاغل خانگی( که متقاضی عضویت در این تعاونی هستند میتوانند با مراجعه 
به  اداره تشکیل تعاونی های این اداره کل، نسبت به عضویت در این تعاونی اقدام 

نمایند.
وی در پایان تصریح کرد: هدف ازتشکیل این تعاونی حمایت وتقویت مشاغل 
خانگی وایجاداشتغال پایدار می باشد که در آینده این تعاونی عضواتحادیه ملی 

تعاونی های کسب وکارمشاغل خانگی درکشورخواهدشد.

معاون تعاون گلستان خبر داد: تشکیل تعاونی تامین نیاز مشاغل خانگی در استان 

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
کرمانشاه گفت: بسیج تمامی امکانات و ناوگان حمل و 
نقل عمومی به منظور تسریع در حمل و نقل کالاهای 
اساسی و نهاده های دامی از بنادر کشور در دستور کار 

قرار گرفته است.
به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل 
و نقل جاده ای استان کرمانشاه فریبرز کرمی اظهار 
داشت: بسیج تمامی امکانات و ناوگان حمل و نقل 
عمومی به منظور تسریع در حمل و نقل کالاهای 
اساسی و نهاده های دامی از بنادر جنوبی کشور در 
دستور کار قرار گرفته است. وی گفت: هم زمان با روند 
افزایش ورود کالاهای اساسی و پهلوگیری کشتی ها در 
بنادر، از بسیج تمامی امکانات و ناوگان حمل و نقل کالا 
به منظور تسریع در حمل کالاهای اساسی و مايحتاج 
مردم برای توزیع در بازارهای مصرفی کشور و نهاده های 

دامی به استان خبر داد.
کرمی افزود: با توجه به آغاز فصل برداشت محصولات 

کشاورزی و اهمیت تسریع در تأمین کالاهای اساسی 
مورد نیاز هم وطنان در اقصی نقاط کشور، برنامه ریزی 
منسجم و گستردگی، برای تقویت فعالیت ها و بسیج 
تمامی امکانات،  نیروی انسانی در جهت تخلیه کالاها 
از کشتی ها موجود در بنادر جنوبی کشور انجام شود 

است.
وی عنوان کرد که: کمیته ویژه حمل و نقل کالا در 
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه 
تشکیل شده است که وظیفه رصد و پیگیری لحظه ای 
از میزان سهمیه کالا، تعداد ناوگان اعزامی و ارسال 
گزارشات و اقدامات صورت گرفته به ستاد سازمان 
راهداری و حمل و نقل جاده ای را بصورت مستمر انجام 

می دهد.
وی در پایان افزود: همچنین با انجمن های صنفی 
حمل و نقل کالا، سایر سازمان ها و دستگاه های ذی 
ربط، جهت ایجاد هماهنگی و تعامل های بیشتر 

جلساتی برنامه ریزی و برگزار شد است.

‍ مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه؛

آغاز بسیج تخلیه کالا های اساسی از بنادر جنوب کشور 

برگزیدگان قرعه‌کشی جشنواره‌ی مشتریان خوش‌حساب همراه اول 
در استان مرکزی مشخص شدند.

آئین قرعه‌کشی جوایز جشنواره‌ی مشتریان خوش‌حساب همراه اول 
در استان مرکزی با حضور ابوالقاسم فراهانی مدیر دفتر مخابرات منطقه 
مرکزی، خیراله محمودی جانشین مدیر تجاری مخابرات منطقه‌ مرکزی 
ورئوسای ادارات روابط عمومی،امورمشتریان تلفن همراه ،بازرسی و 

حراست مخابرات منطقه مرکزی و اصحاب رسانه برگزار شد.
در این جلسه خیراله محمودی جانشین مدیر تجاری مخابرات منطقه 
گفت: ماموریت  همراه اول تحقق رؤیای دیجیتال می‌باشد و بحث اقتصاد 
دیجیتال، زیرساخت‌های دیجیتال و انقلاب دیجیتال روز  جامعه جهانی 
است که کشورهای دنیا بر روی این پلتفرم درحال کار و بسترسازی 

می‌باشند.
جانشین مدیر تجاری مخابرات منطقه‌ی مرکزی افزود: همراه اول هم 
در این راستا شبکه‌‌ خودش را به این سمت هدایت می‌کند و در این‌ راستا 
تعهدهای مختلفی درجهت افزایش مشتریان و شناسایی کسب‌وکارهای 

مختلف را ایجاد کرده، ازجمله کمپین‌هایی که دردست‌ اقدام است، 
کمپین جذب در خصوص افزایش مشتریان فعال دائمی و اعتباری است، 
بحث تبدیل سیم کارت های اعتباری به دائمی در راستای حمایت از 

مشتریان ارتباطات سیار.
محمودی در ادامه بیان کرد: این وفاداری را همراه اول سعی دارد 
به‌صورت یک وفاداری دائم تبدیل کند و پیشنهادهای مختلفی را در این 
جهت مطرح می‌کند: ۳۰ درصد مکالمات مشترکین دارای تخفیف 
خواهد بود و جهت خوشامدگویی به این مشترکین در ابتدا ۳۰ گیگ 
اینترنت رایگان داده می‌شود که می‌توانند در ۳۰ روز استفاده کنند و 
همچنین کمپین یو سیم، تبدیل سیم‌کارت‌های قدیمی می‌باشد که با 
توجه به تغییراتی که در بستر ارتباطات سیار اتفاق‌ افتاده و با توجه به اینکه 
ارتباطات به صورت 4G اتفاق می‌افتد لازم است تمام این تغییرات در تمام 
سیم‌کارتهای قدیمی موجود انجام شود و تمام مشتریان به مشتریان 

دیجیتال‌محور بپیوندند.
وی در پایان افزود: همراه اول اهمیت ویژه‌ای به مشتریان از نظر 

مجموعه‌ی عملکردی، دفاتر پیشخوان و مشتریان می‌دهد و بسیار 
امیدوار هستیم این خدمات و ارتباطات روزبه‌روز بیشتر شود. در 
کمپین  مشتریان خوش‌حساب به مشتریان با پرداختی به موقع و 
زودتر از موعددر قرعه‌کشی جوایزی تعلق می‌گیرد‌. در ادامه این 
جلسه، نجیمه اسدپور جانشین رئیس اداره امور مشتریان همراه اول 
مخابرات منطقه مرکزی گفت: مشترکین خوش‌حساب که در این 
قرعه‌کشی شرکت داده شده‌اند به دو دسته تقسیم می‌شوند، 
مشترکین خوش‌حساب و دیگری مشترکینی که بدهی خود را 

تسویه نمودند‌.
مسئول امور مشتریان همراه اول مخابرات منطقه مرکزی افزود: 
مشترکین خوش‌حساب به ۳ دسته تقسیم شدند، مشترکینی که کارکرد 
دوره‌ی آنها کمتر از ۵۰ تومان بود و در طی ۶ ماه گذشته از یکم تا پانزدهم 
ماه کارکرد خود را تسویه کردند و قبض خود را پرداخت نمودند که به قید 
قرعه ۱۰ نفر آنها مودم و سیم‌کارت دیتا داده می‌شود که تعداد آنها ۴۶۹۳۴ 
مشترک می‌باشد. گروه بعدی کسانی که کارکردشان بالاتر از ۵۰ هزار 

تومان و زیر ۲۰۰ هزار تومان است تعدادشان ۵۸۲۴ مشترک است و به 
قید قرعه ۱۰ جایزه ۵۰۰ هزار تومانی به آنها تعلق می‌گیرد و مشترکانی 
که مبلغ دوره‌ی آنها بالاتر از  ۲۰۰ هزار تومان بود که ۵ جایزه‌ی ۳ میلیون 
تومان به آنها تعلق می‌گیرد که تعداد آنها ۴۴ نفر بوده است یعنی کسانی 
بودند که در ۶ ماه گذشته قبض بالای ۲۰۰ هزار تومانی خود را بین یکم 

تا پانزدهم ماه تسویه نموده و تعداد آنها ۴۴ نفر بوده است.
وی در ادامه گفت: گروه بعدی هم کسانی بودند که بدهی خود را در 
۶ ماه پیش تسویه نمودند و بدهی آنها زیر ۵۰ هزار تومان بود که تعدادشان 
۱۷۰۸ نفر  که به پنج نفر آن‌ها مودم و سیم‌کارت دیتا داده می‌شود، 
مشترکانی که مبلغ بدهی آنها بالاتر از ۵۰ هزار تومان و کمتر از ۲۰۰ هزار 
تومان بودکه تعداد آنها ۲۵۶۲ نفر می‌باشد که ۲۰ جایزه ۵۰۰ هزار تومانی 
تعلق می‌گیرد و در آخر مشترکینی هستند که مبلغ بدهی آنها بالای ۲۰۰ 

هزار تومان بود که ۱۰ جایزه یک‌ میلیون‌تومانی به آنها تعلق می‌گیرد.
در پایان این مراسم قرعه‌کشی و برگزیدگان خوش حساب خوش 

شانس مشخص شدند.

آئین قرعه‌کشی جشنواره‌ی مشتریان خوش‌حساب همراه اول در مخابرات منطقه مرکزی برگزارشد 

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان ضمن برشمردن اقدامات 
تحول‌گرا و رضایت‌بخش در ارتقای شاخص‌های نظام سلامت استان، 
گفت: نیازمند همکاری نمایندگان مجلس شورای اسلامی در بهره‌گیری 
از ظرفیت‌های قانونی به‌ویژه تبصره‌های قانون بودجه و منابع دستگاه‌ها 

از منابع ملی هستیم.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دانشگاه علوم پزشکی گیلان )وب دا(؛ 
دکتر ارسلان سالاری – رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان صبح امروز 
در نشست ادواری مدیران دستگاه‌های اجرایی و سازمان‌های استان با 
مجمع نمایندگان گیلان در مجلس شورای اسلامی در سالن جلسات 
دیوان محاسبات استان با بیان اینکه دانشگاه علوم پزشکی گیلان در 
اولین و شاید مهم‌ترین مسؤولیت، متولی تأمین، حفظ و ارتقای سلامت 
جامعه تحت پوشش خود هست، اظهار کرد: دانشگاه در مرحله بعد 

به‌عنوان مسئول آموزش علوم پزشکی، وظیفه پرورش و آموزش نیروها 
و کادر درمانی موردنیاز برای جامعه و همچنین پژوهش و تحقیقات در 

حوزه سلامت را بر عهده‌دارند.
   گستردگی خدمت‌رسانی حوزه سلامت در گیلان

وی با اذعان به اینکه میزان فعالیت و اقدامات دانشگاه علوم پزشکی 
به دلیل افزایش جمعیت و گستردگی وسعت جغرافیایی جهت رساندن 
خدمات به دورافتاده‌ترین مناطق در سطح استان، حائز اهمیت است، 
افزود: دانشگاه علوم پزشکی گیلان به دلیل آنکه مجموع فعالیت‌ها و 
عملکرد آن به‌سلامت جامعه بازمی‌گردد، کماکان از دقت و حساسیت 

ویژه‌ای برخوردار است.
   مدافعان سلامت در خدمت به مردم عزم جزم دارند

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به عزم جزم مدافعان 

سلامت در خدمت بی‌منت به مردم، گفت: خانواده بزرگ نظام سلامت 
استان گیلان توانست با کوشش بی‌وقفه برای رسیدن به اهداف خود در 
جهت سیاست‌های توسعه عدالت در سلامت، اعتلای خدمات درمانی 
و ارتقای خدمت‌رسانی به جامعه قدم‌های بلندی بردارد و در دوران 
همه‌گیری کرونا خدمات شایان توجه ای در حوزه‌های مختلف در 

واحدهای مختلف دانشگاه به مردم شریف این استان ارائه کرده است.
   چالش‌هایی که نظام سلامت گیلان پیش از شیوع کرونا 

با آن مواجه بود
دکتر سالاری با اشاره به چالش‌های پیش روی دانشگاه علوم پزشکی 
گیلان در سال ۱۳۹۸، خاطرنشان کرد: معیوب بودن زیرساخت‌های 
بهداشتی و درمانی استان، ناتمام ماندن بسیاری از پروژه‌های بهداشتی، 
درمانی استان، ناکافی بودن اعتبار جهت تکمیل کلینیک‌های ویژه و عدم 

اجرای طرح تحول نظام سلامت، مستهلک بودن و کمبود تجهیزات 
پزشکی استان، کمبود نیروی انسانی متخصص در حوزه‌های بهداشت، 
درمان، اورژانس، بدهی چندصد میلیونی دانشگاه در حوزه‌های مختلف، 
کمبود تخت‌های بیمارستانی و فقدان بیمارستان جنرال در استان و یا 
پایین بودن سرانه خوابگاهی ازجمله چالش‌های نظام سلامت گیلان 

پس از شیوع بیماری کرونا بود.
   مضاعف شدن کاستی‌های نظام سلامت گیلان با کرونا

وی کرونا را آغازی بر تشدید ضعف‌های نظام سلامت در استان دانست 
و گفت: در چنین شرایطی، با همه کاستی‌ها و عقب‌ماندگی‌ها در 
حوزه‌های مختلف بهداشتی و درمانی، درگیری استان با بحران کرونا 
ضعف‌های موجود را صدچندان نمود و فشار مضاعف به سیستم 

بهداشتی درمانی استان وارد شد.

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان در نشست هماهنگی با نمایندگان گیلانی مجلس یازدهم مطرح کرد؛

تبیین تحولات بنیادین نظام سلامت گیلان در ارتقای شاخص‌ها
نیازمند همکاری وکلای مجلس در بهره‌گیری از ظرفیت‌های قانونی هستیم

ــراه  ــه هم ــان ب ــس کل دادگستری گی رئی
دادستان مرکز استان، معاون دادستان 
عمومی و انقاب، عضو شورا، شهردار رشت 
و مدیران شهری از ساخت و سازهای خاف 
و نسقی سطح شهر رشت بازدید به عمل 

آوردند.
به گزارش واحد خبر مدیریت ارتباطات و 
ــل شهرداری رشت - حجت‌  ــن المل ــور بی ام

الاسام حمزه خلیلی رئیس کل دادگستری 
ــه همراه سید امیر حسین علوی  گیان ب
شهردار رشت، مهدی فاح میری دادستان 
مرکز گیان، کریم تقی زاده معاون دادستان 
عمومی و انقاب استان، هادی رمضانی عضو 
شورای اسامی شهر رشت و جمعی از 
مدیران شهرداری از ساخت و سازهای خلاف 
ساز و بدون مجوز به صورت نسقی سطح 

شهر رشت بازدید کردند.
در این بازدید در خصوص صیانت از حقوق 
عامه شهروندان، جلوگیری از تصرفات و نیز 
ساخت و سازهای غیرمجاز، تعیین تکلیف 
ساخت و سازها و اراضی نسقی سطح شهر، 
ــاز و  ــکونتگاه‌های غیرمج ــا س ــه ب ــوه مواجه نح
مناطق حاشیه‌ای و ... بحث و بررسی صورت 

پذیرفت.

حفر 2 حلقه چاه آب به منظور تأمين آب پايدار در شهر‌كهاي صنعتي كردكوي و 
بندرتركمن با اعتباري بالغ ‌بر 3 ميليارد تومان از منابع داخلي و عمراني.انجام شده است 

به گزارش روابط عمومي شركت شهرك هاي صنعتي گلستان مدير عامل اين شركت با 
بیان اینکه یکی از دغدغه هاي شرکت، پروژه آبرسانی و تأمین آب مورد نیاز واحدهای تولیدی 

مستقر در شهرک ها و نواحی صنعتی استان است که به صورت جدی پیگیری می‌شود.

مشکل تامین آب شهرک هاي صنعتی كردكوي و بندرتركمن كه متاسفانه با روند 
خشکسالی، کاهش نزولات جوی و مصرف بي رويه آب منجر به مشکلاتي در تامين آب مورد 
نياز در اين شهرك ها شده بود. با ايجاد و حفر اين دو حلقه چاه آب واحدهاي صنعتي مستقر 

در اين شهركها مرتفع خواهد شد.
مدير عامل شركت شهرك هاي صنعتي استان گلستان تصريح كرد: با توجه به لزوم تأمین 

آب بعنوان اصلی‌ترین عامل توسعه بخش تولید، شرکت شهرک‌های صنعتی استان از سال 
1397 تاكنون اقدام به نصب 136 کنتور حجمی جهت صرفه جویی در مصرف آب فضای 
سبز با هزينه بالغ بر 2 ميليارد ريال کرده است این کنتور‌های حجمی در شهرک‌های صنعتی 
بندرگز-كردكوي-علي آباد –راميان –گنبد- آق قلا – اترك - آزادشهر-مينودشت-گرگان2- 

گرگان 1  و ناحیه صنعتی كلاله- گوزن فارس –فاضل آباد  نصب شده اند.

بازدید رئیس کل دادگستری گیلان و شهردار رشت از ساخت و سازهای خلاف سطح شهر

آب مورد نیاز شهرک هاي صنعتی بندرتركمن و كردكوي با حفر 2 حلقه چاه جدید تامين مي گردد 

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی 
منطقه گیلان ، کورش بالادست از دوگانه سوز شدن 
هشت هزار و 154 خودرو در گیلان ، ازابتدای اجرای 
طرح دوگانه‌سوز کردن رایگان خودروهای عمومی 
خبر داد . به گزارش روابط عمومی شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی منطقه گیلان : مدیر منطقه ضمن 
اشاره به رشد پنج درصدی عملیات دوگانه سوز شدن 
خودروها در ماه جاری نسبت به ماه گذشته گفت : » 

به طور متوسط در ماه 355 خودرو در گیلان در قالب 
این طرح دوگانه سوز می شود.«  وی همچنین تأکید 
کرد :»مالکان خودروهای عمومی جامانده مشمول 
طرح رایگان دوگانه سوز نمودن خودروهای سبک 
)مسافربرهای عمومی ، شخصی و وانت بارها ( پس از 
مراجعه به سامانه GCR.NIOPDC.IR ، ثبت‌نام و 
دریافت پیامک مرتبط در کارگاههای مجاز تبدیل 

اقدام  فرمایند . «

دوگانه سوز شدن رایگان بیش از هشت هزار خودرو در گیلان
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بر اساس ستاد تنظیم بازار، سقف افزایش اجاره بهای 
مسکن نسبت به اجاره بهای سال ۱۴۰۰، در تهران 
حداکثر ۲۵ درصد، کلانشهر‌های بالای یک میلیون نفر 
جمعیت ۲۰ درصد و سایر شهر‌ها ۱۵ درصد به تصویب 

رسید.
و  فوریت طرح کنترل  نمایندگان مجلس دو 
ساماندهی اجاره بهای املاک مسکونی را به تصویب 
عمران  کمیسیون  عضو  رابطه  این  در  رساندند، 
می‌گوید:طبق طرح جدید مجلس، صاحب خانه و 
مستاجر باید اجاره نامه خود را در سامانه املاک و اسکان 

ثبت کنند..
   سقف‌گذاری برای مسکن اجرایی نیست

مرتضی افقه کارشناس مسائل اقتصادی با اشاره به 
تعیین سقف اجاره مسکن توسط دولت، اظهارداشت: 
با توجه به وضعیت اقتصادی کشور تعیین سقف برای 
اجاره مسکن نمی‌تواند اجرا شود، زیرا در وهله اول ملک 
یک دارایی خصوصی است و مالک می‌تواند دارایی خود 
را به هر میزانی که می‌خواهد اجاره دهد، در وهله دوم 
نیز راه دور زدن این موضوع باز است، زیرا مالک و 
مستاجر در بنگاه املاک می‌تواند ۲۵ درصد افزایش 
اجاره بها را در تهران ثبت کنند، اما مالک به صورت 
غیررسمی می‌تواند اجاره بیشتری را از مستاجر خود 
طلب کند. وی افزود: در چنین صورتی اگر مستاجر 
بخواهد شکایت کند، ممکن است مالک خانه خود را 
دیگر در بازار عرضه نکند، از سوی دیگر شکایت با توجه 
به پروسه‌ای که در سیستم قضایی باید طی کند، بسیار 

طولانی و فرسایشی خواهد شد واحتمالاً مستاجر از خیر 
آن بگذرد، همچنین این امکان وجود دارد که با چنین 
قانون‌گذاری‌هایی میزان عرضه در بازار مسکن با کاهش 
روبرو شود که همین موضوع می‌توانند باعث افزایش 
بیشتر قیمت‌ها در بازار اجاره بها شود، بنابراین چنین 
سیاست‌گذاری‌هایی به هیچ عنوان نمی‌تواند مثمرثمر 

واقع شود.
افقه گفت: از سوی دیگر دولت اگر بخواهد برای 
نظارت بر اجرای مصوبه سقف افزایش اجاره‌بها نظارت 
شدیدی انجام دهد، این کار نیاز به هزینه بسیار زیادی 

دارد، بنابراین با افزایش هزینه نظارت و بازرسی‌ها دولت 
با کسری بودجه بیشتری روبرو خواهد شد، بنابراین 
برای حل مشکلات اقتصادی دولت باید اقدامات 
ریشه‌ای و اساسی انجام دهد، تا بتواند مشکلات را حل 
کند، درغیر اینصورت با سیاست‌هایی نظیر سقف‌گذاری 
برای اجاره‌بها و افزایش مالیات برای دارندگان ملک، به 

هیچ عنوان نمی‌توان بازار مسکن را کنترل کرد.
این استاد دانشگاه با تاکید بر اینکه در حال حاضر 
اقتصاد کشور در رکود تورمی شدیدی بسر می‌برد، 
اضافه کرد: تا زمانیکه دولت به تولید کشور توجه نکند، 

ما نمی‌توانیم شاهد باشیم که بازار‌های سرمایه از جمله 
مسکن و به تبع آن اجاره سروسامان بگیرد، در حال 
حاضر به دلیل رکودی که در کشور وجود دارند، تولید 
به اصطلاح خوابیده و میزان اشتغال بسیار کم است، در 
چنین شرایطی بازار‌های غیرمولد مورد توجه قرار 
می‌گیرد که نتیجه آن وضعیت امروز اقتصادی کشور 

است.
  مشکلات اقتصادی ریشه ای باید حل شود 

این کارشناس مسائل اقتصادی گقت: دولت باید 
مشکلات اقتصادی را به صورت ریشه‌ای حل کند، زیرا 
با سیاست‌گذاری‌های موقت مشکلات دو چندان 
می‌شود، از سوی دیگر حل مشکلات سیاست خارجی 
و رفع تحریم‌ها نیز از اهمیت بسزایی برخوردار است، تا 
زمانیکه اقتصاد کشور نتواند به صورت عادی با دنیا 
تعامل داشته باشد، وضعیت اقتصادی بهبودی نخواهد 

یافت.
وی خاطرنشان کرد: بهبود فضای کسب و کار و رفع 
موانع تولید، نیز در این زمینه می‌تواند بسیار مهم باشد، 
در حال حاضر هر شخصی بخواهد یک فعالیت تولیدی 
راه بیندازد، باید هفت خان رستم را طی کند تا بتواند 
مجوز‌های مربوطه را از نهاد‌ها و سازمان‌های مختلف 
دریافت کند، بنابراین بهبود فضای کسب و کار می‌تواند 
در رونق تولید بسیار موثر باشد. دولت باید بتواند وضعیت 
اقتصادی را به شرایط عادی برگرداند، چراکه در این 
وضعیت آشفته افزایش قیمت‌ها در تمامی بازار‌های 

سرمایه‌ای از جمله مسکن اجتناب‌ناپذیر است.

وزیر کار بر نقش مهم جنبش عدم تعهد در تحقق همکاری‌های مؤثرتر 
در بین کشورهای در حال توسعه و بسیج منابع ضروری بیشتر برای 

بازسازی انسان محورانه دنیای کار از آثار بحران کووید ۱۹ تأکید کرد.
»حجت‌الله عبدالملکی« در نشست مجازی وزرای کار جنبش عدم تعهد 
که به میزبانی جمهوری آذربایجان برگزار شد، اظهار داشت: جهان بیش 
از پیش در مخاطره یک جانبه‌گرایی، توسعه‌ی نابرابر و ناپایدار قرار دارد و 
از این رو ۷۰ سال پیش جنبش عدم تعهد برای مهار و مدیریت همین 

نگرانی‌ها شکل گرفت.
وی با تاکید بر ضرورت یادآوری ماموریت جنبش و تقویت نظام 
همکاری‌های موجود بین کشورهای عضو، گفت: دنیای کار در حال 
واردشدن به دوره پسابحران کووید ۱۹ است و در این دوره بحران در 
عرصه‌های مختلف کار و زندگی مردم آشکار می‌شود و بازسازی تاب‌آورانه 

از این تبعات اهمیت پیدا می‌کند.
عبدالملکی با اشاره به دسترسی نابرابر کشورها به واکسن در ایام کرونا، 
افزود: بدون تردید در مرحله بازسازی از این بحران، مخاطرات بیشتری در 
ارتباط با تشدید این نابرابری‌ها و پسرفت از منظر عدالت اجتماعی در جهان 

نهفته است.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه ناهم‌زمانی خروج از مرحله 
همه‌گیری از طریق واکسیناسیون و همچنین شروع سیاست‌های بازسازی 

بخش‌های اقتصادی آسیب‌دیده، سازوکار جدید و جدی تشدید نابرابری‌ها 
در این مرحله است، گفت: جنبش عدم تعهد می‌تواند با فراهم‌کردن 
زمینه‌های همکاری مؤثرتر و انتقال تجارب در بازسازی کشورهای در حال 

توسعه، گام مهمی در کاهش این نگرانی بردارد.
بازسازی  یک  راستای  در  »اقدام  جهانی‌  فراخوان  عبدالملکی 
انسان‌محور« که در کنفرانس سال ۲۰۲۱ بین‌المللی کار مصوب شد را 
بنیان مناسب و ارزشمندی برای نقش‌آفرینی سازمان بین‌المللی کار در 

خصوص بازسازی برابر و عادلانه کشورها از تبعات بحران کرونا دانست.
رئیس شورای‌عالی کار گفت: لازمه اجرای اثربخش این برنامه، جلب 
مشارکت واقعی کشورهای جهان سوم در طراحی و اجرای اقدامات 
پیش‌بینی شده در این برنامه است و ضرورت دارد نظام تصمیم‌گیری در 
سازمان بین‌المللی کار از منظر تأمین حق برابر کشورها برای مشارکت در 

تصمیم‌گیری‌ها بازنگری شود.
وی با بیان اینکه نظام کنونی گروه‌بندی منطقه‌ای در سازمان بین‌المللی 
کار از منظر بازنمایی حجم جمعیت نیروی کار در این مناطق و از منظر حق 
طبیعی کشورها برای دخالت در تصمیم‌گیری‌های این سازمان، عادلانه 
نیست، افزود: تأیید وجود این چالش در نظام تصمیم‌گیری سازمان 
بین‌المللی کار از سوی مدیرکل جدید سازمان بین‌المللی کار و پیش‌بینی 
رفع این نگرانی در برنامه ایشان، دلگرم کننده است و امیدوارم تا گردهمایی 

سال آینده گام‌های موثری در این زمینه برداشته شود.
عبدالملکی با اعلام هشدار در خصوص افزایش نابرابری‌های اقتصادی 
درون و بین کشورها و افزایش فقر در جهان به ویژه پس از بحران کرونا، 
اظهار داشت: انتظار می‌رود کشورهای عضو جنبش عدم تعهد فراتر از تقبیح 
این‌گونه اقدامات ضد حقوق بشری قدرت‌های زورگو، در عمل نیز اقداماتی 
را برای مهار آثار ضدانسانی و ضد توسعه‌ای این‌گونه چالش‌ها در دستور 

کار قرار دهد.

وزیر امور اقتصادی و دارایی گفت: تولیدکنندگان کشور فقط با رعایت منطق کارشناسی اقتصادی 
ستاد تنظیم بازار می‌توانند افزایش قیمت دهند. سید احسان خاندوزی روز دوشنبه در حاشیه جلسه 
پیگیری موانع سرمایه گذاری و تولید که در محل وزارت اقتصاد برگزار شد، درباره افزایش قیمت 
کالاها اظهارداشت: ستاد تنظیم بازار مسوولیت کنترل قیمت ها را دارد و وزارت صمت پیشنهاد خوبی 
برای قیمت ها داشت که در ستاد تنظیم اولیه انجام شده است. وی افزود: به زودی و ظرف چند روز 
آینده رسما مصوبه ستاد تنظیم بازار ابلاغ می شود و سایر تولیدکنندگان فقط با رعایت آن قاعده و 
منطق کارشناسی اقتصادی می توانند افزایش قیمت داشته باشند. وزیر اقتصاد درباره شکایت نسبت 
به سامانه رفاه ایرانیان و دهک بندی گفت: دلایل مختلفی برای این اعتراض ها وجود دارد و توضیحات 

لازم در این زمینه توسط وزارت تعاون اعلام می شود. وی درباره شکایت در صدور مجوز کسب و کار 
گفت: در درگاه ملی مجوزهای کسب و کار علاوه بر اطلاع رسانی و امکان ثبت درخواست مجوز برای 
تمام کسب و کارهای مجاز کشور، امکان شکایت هم وجود دارد. خاندوزی افزود: اگر دستگاه‌های 
اجرایی علیرغم اینکه مستندات درخواست کننده کسب و کار کامل باشد اما از سوی دستگاه اجرایی 
بررسی نشود یا خارج از مهلت مقرر پاسخی داده نشود یا با وجود حایز شرایط بودن همچنان پاسخ 
منفی داده شود، امکان شکایت وجود دارد. وی اظهار داشت: حدود ۶۰ درصد درخواست‌های دریافت 
مجوز کسب و کار نقص مدرک دارند، ۲۰ درصد درخواست مجوزها صادر شده و ۱۳ درصد نیز تاخیر 

در صدور مجوز از سوی دستگاه مربوطه وجود دارد.

درخواست بنیاد مسکن از روستاییان
فعلا وام ۱۰۰ میلیونی را 
بگیرید تا دویستی بیاید

انتظار  می‌دهد  نشان  قرائن  و  شواهد 
تسهیلات ۲۰۰  دریافت  برای  روستاییان 
میلیون تومانی باعث راکد ماندن فعالیتهای 
ساختمانی در این مناطق شده که مسئولان 
بنیاد مسکن توصیه کرده‌اند متقاضیان فعلا وام 
۱۰۰ میلیون تومانی را دریافت کنند و در 
صورت شروع پرداخت تسهیلات ۲۰۰ میلیون 
تومانی، مازاد این رقم به آنها پرداخت خواهد 

شد.
پیگیری‌ها حاکی از آن است که هنوز 
تسهیلات ۲۰۰ میلیون تومانی ساخت مسکن 
روستایی شکل اجرایی به خود نگرفته است. 
البته شنیده می‌شود که در بعضی مناطق کشور 
این وام توسط بانک سپه دارد پرداخت می‌شود 
اما در شرایط کلی هنوز سازمان برنامه و بودجه 
ضمانت نامه مابه‌التفاوت نرخ سود این وام را 
ارایه نکرده است. نرخ سود این تسهیلات ۵ 
درصد است که دولت باید مابه التفاوت آن تا ۱۸ 

درصد را متقبل شود.
در شرایطی برخی مسئولان برای پرداخت 
تسهیلات ۲۰۰ میلیون تومانی ساخت مسکن 
روستایی تعلل می‌کنند که گزارش‌ها از نگرانی 
متقاضیان نسبت به افزایش قیمت نهاده‌های 
ساختمانی حکایت دارد. از طرف دیگر افزایش 
سقف تسهیلات از ۱۰۰ به ۲۰۰ میلیون تومان، 
عاملی بازدارنده در پیشرفت انعقاد قراردادهای 

جدید شده است.
ـ  خانی  غلامحسین  خصوص  این  در 
مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان 
اصفهان از متقاضیان خواسته تا نسبت به 
دریافت وام ۱۰۰ میلیون تومانی و شروع کار 
اقدام کنند و در صورت افزایش سقف تسهیلات 

مازاد آن به آنها پرداخت خواهد شد.
این پیشنهاد می‌تواند منجر به تحرک 
ساخت و ساز و مصون ماندن روستاییان از 

تورمهای آتی مصالح ساختمانی شود.
بنابراین گزارش، تسهیلات ۲۰۰ میلیون 
تومانی ساخت مسکن روستایی با نرخ سود ۵ 
درصد ۲۵ آبان ماه ۱۴۰۰ در جلسه شورای 
عالی مسکن با حضور رییس جمهور به تصویب 
رسید اما از آن زمان تا کنون شکل اجرایی به 
خود نگرفته است. این موضوع انتقاد اکبر نیکزاد 
ـ رییس بنیاد مسکن از مسئولان سازمان 
برنامه و بودجه را در پی داشته است. شنیده 
می‌شود رقم مابه‌التفاوت نرخ سود حدود ۴۰ 
هزار میلیارد تومان است که عدد سنگینی 
محسوب می‌شود و ظاهرا مسئولان سازمان 
برنامه معتقدند این رقم می‌تواند منجر به ایجاد 

تورم شود.

کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران خبر 
داد:

افزایش ۵ برابری 
تخلیه و بارگیری 

کالاهای وارداتی در بندر 
»سالیانکا«

با توجه به سرمایه‌گذاری و نقش‌آفرینی 
جدی کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران در 
بندر استراخانسکی)سالیانکا(، میزان تخلیه و 
بارگیری کالاهای وارداتی در این بندر طی سال 

گذشته ۵ برابر شد.
افزایش گردش کالا در منطقه، موجب 
ظرفیت‌سازی امکانات در بنادر آستراخان شده 
است، به گونه‌ای که طی یک سال اخیر حجم 
تخلیه و بارگیری محموله‌های وارداتی مانند 
غلات، آرد، روغن، سلولز و مواد شیمیایی تنها  
در بندر استراخانسکی )سالیانکا( پنج برابر شده 
برنامه‌های توسعه‌ای  این میان،  است. در 
بسیاری برای این بندر در نظر گرفته شده؛ به 
گونه‌ای که امسال مساحت آن به میزان ۹۰۰۰ 
متر مربع افزایش پیدا می‌کند که اجازه می‌دهد 
تعداد ۳۰۰ واگن به صورت همزمان در بندر 
مستقر و مساحت انبار СВХ بیشتر شود که 
برای دپو محموله‌های وارداتی مساله‌ای حیاتی 

خواهد بود.
با توجه به اینکه مسیر بیشتر کشتی‌هایی 
که از آستراخان حرکت می‌کنند به سمت ایران 
است، سال گذشته سهامداران ایرانی بیش از 
۷۰۰ میلیون روبل در  این بندر سرمایه گذاری 
کردند که کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران 

نیز در این زمینه حضور پررنگی داشته است.
نیز  مورسکوی  بندر  توسعه  در  ایران   
مسیرهای  که  گونه‌ای  به  دارد؛  مشارکت 

لجستیکی جدیدی در حال ایجاد است.
بنا به گفته ولادیمیر پوتین رئیس جمهور 
روسیه، هم اکنون تجارت در بخش شرقی مورد 
تقاضای شدید قرار گرفته است و از ظرفیت‌های 
آن در چند سال آینده به صورت کامل استفاده 
خواهد شد که به هر حال این امر باعث می‌شود 
گلوگاه‌های این مسیرها کم کم شناسایی شوند. 
منظور از این گلوگاه کانال ولگا- خزر است؛ به 
این معنا که مسیرهایی که قبلًا از بنادر 
نووروسیسک و سن پترزبورگ عبور می‌کردند، 

امروز به سمت آستراخان منتقل می‌شوند.

معاون گمرک خبر داد:
نرخ ارز ETS مبنای اخذ 

حقوق ورودی شد
معاون برنامه ریزی و امور بین الملل گمرک 
ایران از اعمال نرخ ارز ETSبانک مرکزی در 
محاسبات حقوق ورودی، بر اساس قانون بودجه 
سال 1401 مصوب مجلس شورای اسلامی، در 
سامانه اطلاعاتی گمرک، از روز گذشته خبر داد.

سید میثم حسینی لر ، معاون برنامه ریزی و 
امور بین الملل گمرک ایران در خصوص پیاده 
سازی سامانه‌ای نرخ محاسباتی حقوق ورودی 
در سال جدید گفت:  با عنایت به قانون بودجه 
سال 1401و الزام اعمال اخذ  حقوق ورودی بر 
اساس نرخ ارز ETS،پس از مشخص شدن 
تغییرات و کاهش سود بازرگانی در هیئت وزیران  
و کاهش تعرفه های گمرکی در کالای اساسی 
طبق قانون بودجه مذکور و اعلام آن به گمرک به 
عنوان سازمان مجری، تغییرات قانونی از عصر روز 
سه شنبه گذشته با وجود تعطیلی تهران در 
سامانه اطلاعاتی گمرک آغاز شد و در روز شنبه 
و یکشنبه هفته جاری تست های فنی در سامانه 
صورت گرفت. وی افزود: گمرک صرفا به عنوان 
مجری موظف بود تا با تبادل اطلاعات با سازمان 
های قانونی مرتبط در راستای اجرای قانون عمل 
کند، بنابراین با عبور موفق از مرحله تست 
عملکردی در سامانه و رفع مشکلات ناشی از 
فرمت های جدید دیتا از وزارت صمت، سازمان 
مالیاتی و بانک مرکزی، از روز گذشته تغییر در 
نرخ محاسباتی در سامانه اطلاعاتی گمرک  اعمال 
شد. حسینی لر در ادامه گفت: مبنای تعیین نرخ 
روزانه محاسباتی حقوق ورودی، بانک مرکزی 
است و گمرک هیچ دخل و تصرفی در آن ندارد 
  ETS و از آنجا که طبق اعلام بانک مرکزی ، نرخ ارز
در ابتدای هر روز در آن بانک  به‌روزرسانی می‌شود، 
اطلاعات به‌روزشده نرخ ارز به صورت سرویس 
الکترونیکی و از طریق بستر شبکه ملی اطلاعات 
)مطابق با بند ث ماده ۶۷ قانون برنامه ششم 
توسعه کشور( در سامانه‌های اطلاعاتی گمرک 
پیاده‌سازی شده)تبادل( و روزانه ساعت ۹ صبح 

نیز  اعمال می‌شود. ) بنا به اعلام آن بانک(.
معاون برنامه ریزی و امور بین الملل گمرک 
ایران تاکید کرد :بر اساس اعلام بانک مرکزی، در 
روزهای تعطیل رسمی، نرخ ارز از سوی آن بانک 
به‌روز‌رسانی نمی‌شود و آخرین روز کاری قبل از 

تعطیل ملاک عمل خواهد بود.
حسینی لر در پایان گفت:  یادآور می‌شود 
گمرک جمهوری اسلامی ایران سیاستگذار در 
تعیین حقوق ورودی  و تعیین کننده نرخ ارز نبوده 
و صرفاً مجری قانون است و بر اساس قانون  بودجه 
سال ۱۴۰۱  این مهم نیز در کنار موارد دیگر، چون 
ماخذ تعرفه‌های دریافتی از وزارت صنعت، معدن 
و تجارت، مالیات بر ارزش افزوده و تغییر تعرفه 
ای یا حقوق ورودی در سامانه گمرک در کمترین 
زمان ممکن از روز گذشته دوشنبه 9خرداد ماه، 

پیاده‌سازی شد  و قابل بهره‌برداری است.
گفتنی است تجار، فعالان و ذینفعان حوزه 
تجارت می توانند نرخ محاسباتی بانک مرکزی را 
در تارنمای fxmarketrate.cbi.ir ملاحظه 

کنند.

ارزآوری ۱.۳ میلیارد 
دلاری نیروی کار ایران 

در خارج طی سال 
۲۰۲۱

بانک جهانی درآمد ارزی ایران از محل اعزام 
نیروی کار در سال گذشته میلادی را ۱.۳ میلیارد 
دلار برآورد کرد. بانک جهانی در گزارشی از 
وضعیت اعزام نیروی کار در جهان که طی ماه 
جاری میلادی منتشرشده درآمد ارزی ایران از 
این محل را در سال 2021 بالغ بر 1.3 میلیارد 
دلار برآورد کرده است. این رقم معادل 0.1 درصد 

تولید ناخالص داخلی ایران بوده است.
بین‌المللی،  نهاد  این  گزارش  اساس  بر 
کشورهای خاورمیانه‌ای 61 میلیارد دلار از محل 
اعزام نیروی کار در سال میلادی گذشته درآمد 
ارزی داشته‌اند که مصر 31.5 میلیارد دلار از این 
رقم را به خود اختصاص داده است. مراکش با 
درآمد 10.4 میلیارد دلاری و لبنان با 6.6 میلیارد 
دلار به ترتیب در رتبه‌های دوم و سوم منطقه از 
این نظر قرار داشته‌اند. ایران نیز از این نظر در 
جایگاه هشتم منطقه قرار گرفته است. میزان 
درآمد اردن 3.6 میلیارد دلار )رتبه چهارم(، 
فلسطین 3.5 میلیارد دلار )رتبه پنجم(، تونس 
2.2 میلیارد دلار )رتبه ششم(، الجزایر 1.8 
میلیارد دلار )رتبه هفتم(، ایران 1.3 میلیارد دلار 
)رتبه هشتم(، عراق 0.5 میلیارد دلار )رتبه نهم( 
و جیبوتی 0.1 میلیارد دلار )رتبه دهم( برآورد 
شده است. بانک جهانی کل درآمد کشورهای 
جهان از محل اعزام نیروی کار در سال 2021 را 
بالغ بر 773 میلیارد دلار اعلام کرده است. با 
کاهش محدودیت‌های کرونایی و رونق نسبی 
اقتصاد جهانی، درآمد ارزی کشورها از اعزام 
نیروی کار در این سال نسبت به سال قبل از آن 
رشد محسوس 7.6 درصدی داشته است. در سال 
2020 تحت تأثیر شیوع کرونا درآمد ارزی 
حاصل از اعزام نیروی کار فقط 0.6 درصد رشد 

کرده بود.

خاندوزی: افزایش قیمت کالاها باید براساس منطق ستاد تنظیم بازار باشد

کارشناس اقتصادی در گفت و گو با روزنامه مملکت بررسی کرد: 

وزیر کار:

افزایش اجاره بها بیش از 25 درصد ممنوع

جنبش عدم تعهد برای رفع ناعدالتی‌های بین‌المللی نقش‌آفرینی کند

دریچهنگاه صنعت و خودرو

مشاور وزیر اقتصاد عنوان کرد؛

مشاور وزیر اقتصاد با تأکید بر اینکه ساز و کار توزیع 
نان میان مردم در روستاها ادامه خواهد داشت، گفت: 
موضوع این طرح ۸۲ هزار نانوایی است که ۳۰ الی ۴۵ 

روز آینده زیرساخت‌های آنها تجهیز می‌شود.
طرح هوشمندسازی یارانه نان نام طرحی است که 
به عنوان یک حرکت جدی و تأثیرگذار در توزیع بهینه 
یارانه نان لقب گرفته و مجری آن وزرات امور اقتصاد و 
دارایی است. طرحی که هرچند دیر کلید خورد ولی 
آغاز این طرح در شرایط فعلی که جهان با مشکل 
تأمین گندم مواجه است می‌تواندتأثیر بسزایی در 
جلوگیری از هدر رفتن منابع و مشکلات احتمالی در 
حوزه گندم باشد. طرح آزمایشی این طرح از استان 
زنجان شروع شد و مطابق آن گفته می‌شود نان برای 
مصرف کننده گران نمی‌شود و یارانه مستقیماً به 

حساب نانوا پرداخت می‌شود.
در همین راستا محمد جلال مشاور وزیر امور 
اقتصاد دارایی و از مجریان این طرح در گفتگو با 
خبرنگار مهر گفت: در این طرح موضوع ما نانوایی‌هایی 
است که زیرساخت ثبت تراکنش‌های هوشمند را 
دارند که حدود ۸۲ هزار نانوایی در سراسر کشور به 

این شکل وجود دارد.
وی در پاسخ به روند هوشمند سازی نانوایی‌ها در 
استان زنجان گفت: در این استان ۱۶۰۰ هوایی وجود 

دارد که حدود ۹۰ درصد آنها متصل شدند.
جلال تصریح کرد: طبق برآوردهای ما بین ۳ تا 

۴۵ روز آینده کل نانوایی‌های کشور تجهیز می‌شوند 
زیرساخت‌های آن آماده است و نصب و راه اندازی آنها 
در شهرها کار دارد. اتصال این دستگاه‌ها در شهرهای 
پرجمعیت با سرعت بیشتر و در روستاهای دوردست 
و مناطق صعب العبور طبیعتاً با سرعت کمتری انجام 

می‌شود.
روستاهایی داریم که جمعیتشان کم است و عملًا 
نانوایی ندارند و آرد بین مردم خودشان توزیع می‌شود 
که در طرح جدید هم همچنان آرد به این افراد افراد 
عشایری و کسانی که توسط فرمانداری‌ها مدیریت 

می‌شوند توزیع می‌شود.
وی با بیان اینکه این میزان ۷ تا ۹ درصد از آرد 
کشور را شامل می‌شود گفت: در طرح جدید نان ما 
متعرض به رویه سابق نمی‌شویم و آن رویه به قوت 
خود جریان دارد و هر کس بخواهد می‌تواند از طریق 
مراجعه به فرمانداری‌ها و احراز سکونت به آن فرایند 

اضافه شود.
مشاور وزیر اقتصاد با تأکید بر اینکه در این فرایند 
هیچ تغییری در قیمت و حتی فرایند خرید توسط 
مردم تغییر نمی‌کند گفت: ساز و کار پیشنهادی برای 
نانوا است که آرد را با قیمت تمام شده می‌گیرد ولی 
تسویه نمی‌کند و بین ۳۰ تا ۴۵ روز مهلت داده می‌شود 
و در این مهلت نان تولید می‌شود و ما به ازای نانی که 
تولید می‌شود و در سیستم ثبت می‌شود محاسباتی 

به صورت مکانیزه اتفاق می‌افتد.

تجهیز زیرساختی نانوایی‌های سراسرکشور تا ۴۵ روز آینده

بر اساس آنچه مسئولان هوانوردی اعلام کردند، 
از دو هفته دیگر ۴۰ هزار زائر ایرانی با پروازهای ایران‌ایر 
از ۱۶ فرودگاه کشور به خانه خدا سفر می‌کنند اما تا 
کنون نرخ یا دامنه‌ مشخصی برای کنترل قیمت بلیت 

این پروازها مشخص نشده است.
از ۲۲ خرداد ماه سفر هوایی حجاج ایرانی به 
عربستان آغاز خواهد شد و به گفته محمد محمدی 
بخش، رییس سازمان هواپیمایی کشوری، شرکت 
هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران مانند هر سال 

مسئولیت این پروازها را بر عهده گرفته است.
وی در این باره گفت: برای حج سال جاری برنامه 
ریزی خوبی از سوی سازمان حج و کشور عربستان 
برای اعزام حجاج انجام شده است و امیدوارم پروازهای 
حج امسال با هماهنگی ایران ایر، شرکت فرودگاه‌ها و 

فرودگاه امام خمینی )ره( به خوبی انجام‌ شود.
وی با اشاره به اعزام ۳۹ هزار و ۶۰۰ هزار زائر ایرانی 
در این پروازها، افزود: مدیران فرودگاه‌ها به عنوان 
مسئول و نماینده اصلی شرکت فرودگاه ها و سازمان 
هواپیمایی معرفی شده اند و روسای ایران ایر را موظف 
کردیم که در آن ایام برای پاسخگویی در فرودگاه ها 
حضور دائمی داشته باشند. ضمن اینکه سازمان 
هواپیمایی کشوری در این دوره چهار ابلاغ برای ایران 
ایر، شرکت فرودگاه ها، فرودگاه امام خمینی و سازمان 
هواپیمایی صادر کرده و چهار نفر را به عنوان نفر اصلی 
وستاد حج تعیین کرده است که به صورت ۲۴ ساعته 

پاسخگو خواهند بود و همچنین سازمان هواپیمایی 
هم مانند ایام نوروز که قریب به دو میلیون و ۵۰۰ هزار 
مسافر را جابجا کرده‌اند پاسخگوی مسافران خواهند 

بود.
غلامرضا رستمیان، مسئول عملیات حج شرکت 
فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران همچنین درباره 
برای  گرفته  صورت  برنامه‌ریزی‌های  جزییات 
پروازهای حجاج ایرانی، اظهار کرد: اکنون ۱۶ فرودگاه 
به‌صورت قطعی در خصوص اعزام زائران به عربستان 
انتخاب شده است و اعزام از فرودگاه همدان در دست 
بررسی است و در روزهای آینده تعیین تکلیف و اعلام 

خواهد شد.
وی افزود: فرودگاه‌های امام خمینی)ره(، اهواز، 
ساری، یزد، کرمان، اردبیل، تبریز، مشهد، اصفهان، 
زاهدان، بندرعباس، بیرجند، ارومیه، بوشهر، گرگان 
و شیراز آماده اعزام و پذیرش زائران خانه خدا به 
عربستان هستند. در طول ۱۷ روز از ۲۳ تیر ماه ۱۴۰۱ 
تا هفتم مرداد ماه بازگشت حجاج انجام خواهد داشت.

مسئول عملیات حج شرکت فرودگاه‌ها و ناوبری 
هوایی ایران اعلام کرد: نخستین پروازهای زائران از 
۲۲ خرداد ماه از شهرهای تهران و کرمان و تبریز به 
عربستان برقرار می‌شود و در این میان بیشترین تعداد 
پرواز و اعزام و پذیرش زائر را فرودگاه‌های امام خمینی 
)ره(، مشهد، اصفهان، اهواز، یزد، گرگان و تبریز 

عهده‌دار هستند.

همه چیز درباره آغاز پروازهای حج از دو هفته دیگر
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معاون انتظامی سازمان نظام پزشکی با اشاره به 
افزایش شکایات پزشکان پس از کرونا، از رصد و ارجاع 
مداخله‌گران پزشکی غیرمجاز به دادسراهای ویژه جرائم 
پزشکی و روحانیت خبر داد. »محمد رضا خردمند« 
معاون انتظامی سازمان نظام پزشکی در گفت‌وگو با 
خبرنگار ایلنا با بیان اینکه قوانین و آیین‌نامه‌های نظام 
پزشکی از قاطعیت کافی برای اعمال برخورد با افراد 
متخلف عضو این سازمان برخوردار هستند، گفت:‌ این 
قوانین در صورت اجرا علاوه بر جنبه انضباطی جنبه 

پیشگیری نیز دارد.
وی افزود: مراجع نظارتی که می‌بایست تخلفات را 
کشف و احصا کرده و به ما منعکس کنند به اندازه کافی 
به این اقدام نمی‌‌پردازند. علت هم قصور و کوتاهی نیست 
بلکه نداشتن امکانات و نیروی انسانی کافی و تجهیزات 
مربوطه است. به طور مثال معاونت‌های دارویی و درمان 
دانشگاه‌های علوم پزشکی که بر طبق قانون نقش ناظر 
را ایفا می‌کنند، در کل از امکانات کافی برای اینکه بتوانند 
به همه مراکز درمانی، تشخیصی و داروخانه‌ها مراجعه 
کرده و گزارش‌های آنها را به سازمان نظام پزشکییا دیگر 
مراجع قضایی منعکس کنند تا در صورت تخلف جرائم 
و مجازات‌ها صادر شود و از تخلفات پیشگیری کنند 

برخوردار نیستند.
   دلیل تکرار و رواج تخلفات پزشکی

او ادامه داد: علت اینکه برخی از تخلفات همچنان 
رواج دارد و برخورد مناسب با آن صورت نگرفته است را 
در این می‌دانم که این تخلفات به موقع کشف نشده و 
به مراجعی که اعمال مجازات می‌کنند منعکس 
نمی‌شوند. هم سازمان نظام‌پزشکی، هم دادگاه‌ها و 
مراجع قضایی و هم سازمان تعزیرات حکومتی از اراده 
مناسب برای برخورد مناسب با جرائم برخوردار هستند.

خردمندیادآور شد: علاوه بر ضعف در امکانات و 
نیروی انسانی ما با مداخله‌گران درمانی بدون مجوز 
مانند آرایشگران و مراکز زیبایی هم روبه‌رو هستیم که 
در این رابطه باید معاونت‌های بهداشتی و اداره اماکن 
نیروی انتظامی برای کشف جرم ورود کنند. این‌ها در 
حد امکان فعالیت خود را انجام می‌دهند، اما باید امکانات 
و نیروی بیشتری داشته باشند تا بتوانند بر حجم زیادی 
از این مراکز نظارت داشته باشند و جرم را به سازمان 
نظام پزشکییا مراجع قضایی منعکس تا با آنها برخورد 

شود.

   رصد مداخله‌گران پزشکی غیرمجاز
معاون انتظامی سازمان نظام پزشکی نیز در ادامه با 
اشاره به اقدام سازمان نظام روانشناسی برای معرفی افراد 
بدون مجوز و روانشناسان زرد به مردم اظهار کرد: 
از  سازمان نظام پزشکی هم تعداد بسیار زیادی 
مداخله‌گران غیرمجاز درمانی را به دادسرای جرائم 
پزشکی معرفی کرده است. وی افزود:‌ سازمان نظام 
پزشکی در حال رصد اعضای خود برای پیشگیری از 
تبلیغات غیرمجاز است در این میان مداخله‌گران 
غیرمجاز را که پزشک نیستند شناسایی و آنها را به 

دادسرای جرائم پزشکی و یا دادسرای ویژه روحانیت 
منعکس می‌کنیم. خردمند تأکید کرد: هرجایی مداخله‌ 
غیرمجاز درمانی به سازمان نظام پزشکی گزارش شود،  
آن را کشف می‌کنیم و بلافاصله برخورد یا ارجاع لازم 
صورت می‌گیرد. در این راستا هیچ کوتاهی انجام 
نمی‌گیرد و با افراد متخلف در گروه پزشک و غیرپزشک 

برخورد پیشگیرانه را انجام می‌دهیم.
او با بیان اینکه در حال حاضر آماری از مداخله‌گران 
غیرمجاز وجود ندارد، گفت: احصاء این آمار وظیفه ذاتی 
سازمان نظام پزشکی نیست با این حال به تمامی 

تا  دادیم  نامه  کشور  سراسر  نظام‌پزشکی‌های 
مداخله‌گران درمانی و پزشکی غیرمجاز را به معاونت 
انتظامی سازمان نظام پزشکی معرفی کرده تا این آمار 
را جمع آوری کرده و همچنین متخلفان را به مراجع 

قضایی معرفی کنیم.
   آخرین وضعیت شکایت از پزشکان

معاون انتظامی سازمان نظام پزشکی همچنین در 
رابطه با آخرین وضعیت تخلفات پزشکی و شکایات از 
پزشکان نیز اظهار کرد:‌ در دوسال اخیر به دلیل شیوع 
کرونا و به تبع مراجعه کمتر مردم و بیماران به امور 
پزشکی و دندانپزشکی غیر اورژانسی  تعداد شکایات 
هم کمتر شده است. علی‌رغم این، شیب قابل پذیرشی 
در افزایش شکایات وجود دارد که عمده آن در بخش 
جراحی زیبایی و ترمیمی و همچنین دندانپزشکی 

ترمیمی است.
وییادآور شد: هرچه قدر نوع تخصص با مداخلات 
بیشتر پزشکی همراه باشد احتمال بروز خطا و شکایت 
بیشتر است. بنابراین در بین رشته‌هایی که جراحی انجام 
می‌شود شکایت‌ها بیشتر است. این شکایت‌ها دلیلی بر 
عدم تبحر پزشک نیست بلکه کارهای پرریسک‌تری 
انجام می‌شود. بنابراینآمار شکایت‌های ما مانند آمارهای 
جهانی مقداری در بخش زنان و زایمان، ارتوپدی، 
جراحی‌ها و به ویژه جراحی پلاستیک بیشتر از سایر 

رشته‌ها است.
خردمند همچنین در رابطه با وضعیت زیرمیزی‌ها 
نیز گفت: در حال حاضر شکایت‌ها در مورد زیر میزی 
بسیار کم است شایدیکی از دلایل این باشد که خود 
بیمار تمایلی برای ثبت شکایت خود نداشته باشد. این 
گونه مسائل باید مستندسازی قوی داشته باشد و تا 

چنین مستندی نباشد امکان شکایت وجود ندارد.

عضو شورای شهر تهران از مسئولان خواست که تعارفات معمول را کم کنند تا نسبت به 
ایمن‌سازی ساختمان‌ها اقدام شود.

به گزارش ایسنا، حبیب کاشانی در جلسه شورای شهر تهران پس از استماع گزارش سرپرست 
سازمان نظام مهندسی کشور در مورد ایمنی ساختمان‌ها با محوریت اتفاق متروپل گفت: ۴۰ سال 
است که این سخنان را شنیده‌ایم؛ اما چرا کاری صورت نگرفته؟ چه ضمانتی وجود دارد که 

متروپل‌های بعدی ایجاد نشود.
عضو شورای شهر تهران با بیان این‌که یک لیست از ساختمان‌های ناایمن تهیه شده اما شنیده‌ایم 

که تا دو ماه آینده قول داده‌اید که آن را ارائه کنید گفت: در حالی است که رئیس آتش نشانی اعلام 
کرده که ۱۲۹ ساختمان ناایمن در تهران داریم که منتظر ما نمی‌مانند.

کاشانی با بیان این‌که ایران جزو چند کشور اول دنیا در خصوص سازه‌ها است، ادامه داد: با وجود 
این همه توانایی و علم یک مقدار ثقیل است که در سال ۱۴۰۱، ۳۳ نفر از هموطنانمان را از فروریزش 
یک ساختمان از دست بدهیم و بهتر است که ان‌شاالله و ماشاالله و بفرما را کم کنیم و وارد عمل شویم 
تا بتوانیم مسائل را حل کنیم. وی اضافه کرد: مسئولان عریان‌تر بگویند که چه کنیم چرا که یک 

نقطه از ایران دچار حادثه شده اما همه ایران را تحت‌ تاثیر خود قرار داده است.

اعلام »شهریه« مدارس 
غیردولتی در اواخر 

خردادماه
وزارت  غیردولتی  مدارس  مدیرکل 
آموزش و پرورش درباره تعیین شهریه 
مدارس غیردولتی گفت: بخشنامه تعیین 
شهریه به استان‌ها ابلاغ شده و مدارس در 
حال ثبت اطلاعات خود اعم از تعداد 
معلمان، هزینه‌های جاری، نرخ اجاره‌بها، 
برنامه درسی و غیره هستند. ابلاغ شهریه‌ها 

اواخر خرداد ماه اعلام خواهد شد.
سعید صالح در گفت‌وگو با ایسنا، در 
پاسخ به پرسشی مبنی بر راهکارهای 
جبرانی و تقویت دروس در مدارس غیردولتی 
با توجه به غیرحضوری برگزار شدن چندماه 
ابتدایی کلاس‌های درس اظهار کرد: مدارس 
بودند سرفصل‌های  غیردولتی موظف 
درسی که وزارت آموزش‌وپرورش اعالم 

می‌کند را با کیفیت مناسبی ارائه دهند.
وی افزود: اگر جایی هم محدودیتی 
وجود داشته و یا امکانش فراهم نبوده آن 
بخش باید جبران شود و آموزش‌های لازم 

برای دانش‌آموزان ارائه شود.
وزارت  غیردولتی  مدارس  مدیرکل 
آموزش و پرورش با بیان اینکه اگر بخشی از 
دروس که جزو سرفصل‌های اصلی و اساسی 
بوده است جامانده باشد، مدرسه موظف 
است آن را در قالب همان شهریه رسمی که 
دریافت کرده ارائه دهد گفت: اما ممکن 
است اولیای مدرسه به این نتیجه برسند که 
چون آموزش غیرحضوری بوده، لازم است 
کلاس تقویتی برگزار شود که با هماهنگی 
شورای مدرسه و منطقه و با رضایت خود 

اولیاء، ترتیب داده می‌شود.
صالح همچنین درباره تعیین شهریه 
مدارس غیردولتی گفت: بخشنامه تعیین 
شهریه به استان‌ها ابلاغ شده و مدارس در 
حال ثبت اطلاعات خود اعم از تعداد 
معلمان، هزینه‌های جاری، نرخ اجاره‌بها، 
برنامه درسی و غیره هستند. ابلاغ شهریه‌ها 

اواخر خرداد ماه اعلام خواهد شد.

10واقعیت درباره 
سالمندی و سلامت

امروزه، اکثر مردم می‌توانند انتظار عمر 
طولانی‌تری را نسبت به نسل‌های قبل‌ از 
خود داشته باشند. زندگی طولانی نه تنها 
برای سالمندان و خانواده‌هایشان بلکه برای 

کل جوامع نیز فرصت مهمی است.
به گزارش ایسنا، سال‌های اضافی عمر 
فرصتی برای دنبال کردن فعالیت‌های 
جدید مانند تحصیلات بیشتر است و در عین 
حال تداوم کمک‌های ارزشمند به خانواده 
و جامعه را فراهم می‌کند. با این حال، میزان 
این فرصت ها به شدت به یک عامل 

بستگی دارد: “سلامت.”
سایت اطالع رسانی سازمان جهانی 
بهداشت )WHO( در این مطلب به ارائه 
واقعیت‌هایی در مورد دوران سالمندی و 
سالمت در این دوره مهم از زندگی پرداخته 

است:
- جمعیت جهان به سرعت در حال پیر شدن 
است. تعداد افراد ۶۰ سال به بالا از ۹۰۰ 
میلیون نفر به دو میلیارد نفر بین سال 
های۲۰۱۵ تا ۲۰۵۰ افزایش می‌یابد و 
همچنین پیری جمعیت سریعتر از گذشته 

اتفاق می افتد.
- شواهد کمی وجود دارد که نشان دهد 
سالمندان امروزه از وضعیت جسمی بهتری 

نسبت به والدین خود برخوردار هستند.
- شایع ترین بیماریهای جسمی در سنین بالا، 
بیماری های غیرواگیر همچون بیماری 
قلبی، سکته مغزی و بیماری مزمن ریوی 

هستند.
- وقتی صحبت از سلامتی به میان می آید، 
مشکل و بیماری مختص به سالمندان وجود 
ندارد. برخی از افراد ۸۰ ساله دارای توانایی 
های فیزیکی و ذهنی مشابه افراد ۲۰ ساله 
هستند. این درحالیست که برخی افراد در 
سنین پایین‌تر کاهش توانایی‌های جسمی 

و ذهنی را تجربه می کنند.
- برخورداری از سلامتی در سنین بالاتر 

تصادفی نیست.
- “سن گرایی” در جوامع مختلف دنیا ممکن 
است اکنون فراگیرتر از تبعیض جنسیتییا 
حتی نژاد پرستی باشد. سن گرایییا تبعیض 
سنی، به کلیشه‌سازییا تبعیض علیهیک فرد 
یا گروه به دلایل مرتبط با سن گفته می‌شود.

- اقدام جامع و فراگیر در حوزه بهداشت 
عمومی مستلزم تغییرات اساسی در نحوه 
تفکر ما در مورد افزایش سن و سلامت است.

- نظام‌های سلامت باید با نیازهای جمعیت 
سالمند همسو شوند.

- در قرن بیست و یک، همه کشورها به یک 
سیستمیکپارچه مراقبت طولانی مدت نیاز 

دارند.
- سالمندی سالم یا مشارکتِ همه سطوح و 

بخش‌های دولتی محقق می‌شود.

مسئولان تعارفات را کم کنند و برای ایمن‌سازی ساختمان‌ها اقدام کنند

افزایش شکایات از پزشکان با فروکش کردن کرونا

 اعلام شکایت درباره زیرمیزی پزشک، بدون مستنداتِ قوی ممکن نیست

رئیس اداره مراقبت مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت اعلام کرد

رئیس اداره مراقبت مرکز مدیریت بیماری‌های 
واگیر وزارت بهداشت، با اعلام اینکه تاکنون هیچ 
موردی از آبله میمونی در کشور گزارش نشده است، 
گفت: در حال حاضر وزارت بهداشت مبادی مرزی 
را کنترل می‌کند و کسانیکه در مرزها تب و بثورات 
پوستی دارند، ‌ارزیابی و بررسی می‌شوند و اگر نیاز 

باشد از آن‌ها تست گرفته می‌شود.
ابراهیم قادری در گفت‌وگو با ایسنا، درباره بیماری 
آبله میمونی، گفت: ویروس آبله میممونی در برخی 
جوندگان در برخی مناطق آفریقا دیده شده و گاهی 
منجر به طغیان‌هایی می‌شود که این طغیان‌ها به 
انسان هم سرایت کرده و ممکن است کشورهای 

دیگر را هم درگیر کند.
وی با بیان اینکه هنوز منبع آلودگی با آبله میمونی 
در طغیان اخیر مشخص نیست و این موضوع 
نگرانی‌هایی را ایجاد کرده است، گفت: همه کشورها 
هم این همت را دارند که سریعا آن را کنترل کنند. 
از آنجایی که خوشبختانه میزان واگیری این ویروس 
خیلی زیاد نیست، احتمالا دنیا در کنترل آبله 

میمونی مشکلی نخواهد داشت.
قادری با بیان اینکه واکسن آبله تا ۸۵ درصد بر 
روی آبله میمونی اثربخشی دارد، گفت: در عین حال 

تزریق واکسن آبله در شرایط فعلی نیازی نیست. 
البته ممکن است برخی کشورها برای پرسنل 
سیستم بهداشتی و درمانییا افرادی که تماس 
مستقیم با افراد آلوده دارند، واکسن را تزریق کنند. 
زیرا می‌تواند از بروز بیماری پیشگیری کند، اما اینکه 
در سطح وسیع تزریق شود، اصلا چنین بحثی وجود 
ندارد. وی با بیان اینکه خوشبختانه تاکنون هیچ 
موردی از آبله میمونی در کشور نداشته‌ایم، گفت: 
در شرایط فعلی اصلا نیاز نیست که نگران واکسن 

باشیم.
  راه‌های انتقال آبله میمونی و علائم

قادری درباره راه‌های انتقال آبله میمونی، گفت: 
یکی از راه‌های انتقال این بیماری تماس با حیوان 
آلوده است؛ اعم از لاشه حیوانیا حیوان زنده. در عین 
حال تماس نزدیک با انسان آلوده به ویروس آبله 
میمونی هم می‌تواند منجر به انتقال این بیماری شود 
از طریق قطرات تنفسی و ذرات تنفسی،  که 
ترشحات انسان آلوده و رابطه جنسی با فرد آلوده، 

تماس با وسایل شخصی بیمار و... منتقل می‌شود.
وی گفت: علائم این بیماری شامل سردرد، درد 
بدن، درد عضلانی، خستگی، تورم غدد لنفاوی و 

بثورات پوستی است.

قادری درباره اقدامات مراقبتی وزارت بهداشت 
برای شناسایی موارد احتمالی آبله میمونی در کشور، 
گفت: باید توجه کرد که بیماری‌های دیگری هم 
داریم که علائمی شبیه به آبله میمونی شامل تب و 
بثورات دارند، که اکثرا آبله‌مرغان هستند و برخی 
بیماری‌های دیگر. مهمترین چیزی که می‌تواند 
کمک کند تا شک کنیم که فرد با این علائم به آبله 
میمونی مبتلاست، این است که آیا فرد بیمار با فرد 
بیمار دیگری از کشور دیگری تماس داشته یا اینکه 
سابقه مسافرت به منطقه آلوده را داشته یا خیر. در 
کشور ما در مرحله‌ای که خودمان موردی از آبله 
میمونی نداریم، توجه به سابقه تماس با افراد بیمار 
کشورهای دیگریا مسافرت به منطقه آلوده، مهم 

است.
  اقدامات وزارت بهداشت برای شناسایی 

موارد احتمالی آبله میمونی
وی گفت: در حال حاضر وزارت بهداشت مبادی 
مرزی را کنترل می‌کند و کسانیکه در مرزها تب و 
بثورات پوستی دارند، ‌ارزیابی و بررسی می‌شوند و 
اگر نیاز باشد تست از آن‌ها گرفته می‌شود. بنابراین 
در حد امکانات و توان‌مان کنترل‌های بهداشتی را 

در مبادی مرزی انجام می‌دهیم.

منبع نامشخص آلودگی در طغیان اخیر آبله میمونی

یک روانشناس گفت: علیرغم اینکه قائده کلی و 
خاصی را نمی‌توان برای رفت و آمد با خانواده همسر 
و سکونت در نزدیکی منزل خانواده‌ها تعیین کرد اما 
ترجیح بر آن است که زوجین مستقل باشند و اگر 
منزل آنها در نزدیکی محل سکونت خانواده همسر 
است، بتوانند با تعیین حد و مرز، تعادل را در رابطه 
تا شاهد  برقرار کنند  با خانواده همسر  خود 

دخالت‌های بی‌جا در زندگی مشترک نباشند.
دکتر مژگان احمدپور پور در گفت‌و گو با ایسنا، 
با تاکید بر لزوم حفظ حد و مرز در روابط زوجین با 
خانواده‌ها، درباره اینکه آیا در ابتدای زندگی مشترک 
سکونت عروس  و داماد در نزدیکی منزل خانواده 
همسر اشتباه است؟ افزود: نمی‌توان قائده کلی برای 
رفت و آمد با خانواده همسر تعیین کرد اما باید برای 
این رفتارها حد و مرزی داشت و زوجین باید پیش 
از ازدواج درباره این حد و مرزها با یکدیگر صحبت 
کرده و در این راستا با هم به تفاهم برسند. زوجین 
باید در خصوص میزان رفت و آمدها، نحوه تعامل و... 
خود با خانواده همسر یک چارچوب کلی را تعیین 

کنند تا این رفت و آمدها کنترل شده باشد.
این روانشناس با بیان اینکه ترجیح بر زندگی 
مستقل زوجین جوان است، ادامه داد: زوجین باید 

والدین را به عنوان حامی در کنار خود حفظ کرده اما 
در عین حال استقلال خود را نیز داشته باشند. در 
این میان آنچه حائز اهمیت است آن است که اگر 
منزل آنها در نزدیکی محل سکونت خانواده همسر 
است و یا در یک ساختمان با خانواده همسر زندگی 
می کنند، باید رفت و آمدهایشان با والدین همسر را 
مدیریت کرده و بدون هماهنگی و یا بیش از حد با 
خانواده همسر رفت و آمد نداشته باشند چراکه این 
امر می‌تواند منجر به دخالت‌های بی‌جا در زندگی 

مشترک شود.
این مدرس دانشگاه همچنین در پاسخ به این 
سوال که اگر اختلافی میان خانواده همسر با عروس 
و داماد ایجاد شد، آیا عروس و داماد باید مستقیما 
دلخوری خود از والدین همسر را با آنها مطرح کنند 
و یا این دلخوری را همسر باید به خانواده خود منتقل 
کند؟، توضیح داد: هر کدام از زوجین مسئول خانواده 
خودش است و اگر مساله‌ای میان زن یا شوهر با 
خانواده همسر پیش آمد، این همسر است که باید 
مشکل پیش آمده را در کمال احترام و بدون 
رودربایستی با خانواده خود مطرح کند چراکه انتقال 
مستقیم گلایه‌ها از عروس و داماد به خانواده همسر 

می‌تواند دلخوری‌ها را بیشتر کند.

سکونت زوجین در نزدیکی منزل خانواده همسر اشتباه است؟

خبر اجتماعی

معاون آبخیزداری، مراتع و امور بیابان سازمان منابع طبیعی با بیان 
اینکه معاهدات دوجانبه از سال ۲۰۰۶ وجود داشته است ولی نمی‌توان 
به آن امیدوار بود، گفت:در معاهدات چند جانبه کشورها تعهد بیشتری 
نسبت به وظایف خود دارند. به گزارش ایسنا، با توجه به خیزش گرد و 
خاک‌های شدید با منشا خارجی در ایران،علی سلاجقه و مسعود 
منصور در راس یک هیات فنی و کارشناسی از وزارتخانه‌های جهاد 
کشاورزی، راه و شهرسازی، نیرو و امور خارجه با هدف بررسی 
راهکارهای موثر و فوری در مهار ریزگردها روز )۷ خرداد( به عراق سفر 
کردند. پرویز گرشاسبی در گفت و گو با ایسنا، با بیان اینکه به علت گرد 
و غبارهای زیادی که در فصل بهار با منشا خارجی رخ داد به دستور 
رئیس جمهوری و سرپرستی علی سلاجقه - رییس سازمان حفاظت 
محیط زیست- و همراهی مسعود منصور - رییس سازمان منابع 
طبیعی و آبخیزداری - و نمایندگانی از سازمان هواشناسی، وزارت نیرو 
و وزارت امور خارجه هیاتی به عراق و سوریه عزیمت کرده‌اند،اظهار 
کرد: این سفر با هدف ارائه راهکار و ایجاد تفاهم در غرب آسیا جهت 
برنامه ریزی برای کاهش ریزگردها انجام شده است. بدین منظور 
جمهوری اسلامی تفاهمنامه جدیدی را برای همکاری‌های منطقه‌ای 
تهیه و به کشورهای منطقه‌ای ارائه کرده است که ۲۴ تیرماه وزرای 
محیط زیست و خارجه در تهران اجلاس خواهند داشت. آشنایی وزرا 

با قطعنامه منطقه‌ای و پذیرش آن از اهداف این جلاس است.
معاون آبخیزداری، مراتع و امور بیابان سازمان منابع طبیعی در 
پاسخ به این پرسش ایسنا که چه میزان امکان اجرایی معاهدات وجود 
دارد؟ اظهار کرد:عملیاتی شدن معاهدات به‌طور کامل به دو طرف 
بستگی دارد. معاهدات دوجانبه از سال ۲۰۰۶ وجود داشته است اما 

چندان نمی‌توان به آن‌ها امیدوار بود.
وی ادامه داد: اجرای معاهدات چند کشوری می تواند بهتر باشد و 
اصولا چند کشور تعهد بیشتری به وظایفشان دارند. به‌طور قطع 
تعهدات دوجانبه هم صورت گرفته است اما تعهدات چند جانبه 

می‌توانند موثرتر باشند.
معاون آبخیزداری، مراتع و امور بیابان سازمان منابع طبیعی با بیان 
اینکه در مسئله پذیرش این موضوع که این کشورها منشا گرد و غبار 
هستند ابتدا مقاومت صورت می گیرد، گفت: برای پذیرش این موضوع 
باید از داده‌های جهانی و مدل‌هایی که گرد و غبار را پایش می‌کنند و 
میزان و منشا آن را تشخیص می‌دهند، استفاده کنیم. با این روش دیگر 
تصور نمی‌کنند که این موضوع منحصر به ایران است بلکه منشا 

خارجی دارد و مربوط به همه جهان است.
گرشاسبی در پایان تصریح کرد: در این مسیر مشکل موجود این 
است که علاوه بر دیدار با مقامات رده‌بالای کشورها، به کارشناسان نیز 

اطلاعات کافی داده شود چراکه برخی از آنان هنوز درباره موضوع گرد 
و غبار و تبعات آن توجیه نیستند. اگر توجیه کارشناسان انجام و 
نشست‌های آموزشی برگزار و کارگاه تشکیل شود،کارشناسان 

می‌توانند دولت‌های خود را متقاعد کنند که این کشورها منشا گرد و 
غبار هستند و با ارایه راهکارها در تصمیم گیری‌های دولت خود در این 

زمینه تاثیرات مثبت بگذارند.

تدوین تفاهمنامه جدید منطقه‌ای برای مدیریت گرد و غبار



وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی از ضرورت تولید 
محتوای خوب و فعالیت در این زمینه از سوی هنرمندان 
سخن گفت و افزود: اگر تولید محتوا در فضای مجازی 
یکی از وظایف ماست باید تلاش کنیم تا حوزه فرهنگ 
و هنر یک تسهیل‌گر در این زمینه باشد و موانع را 

برطرف کند.
به گزارش ایرنا، محمدمهدی اسماعیلی در آیین 
اختتامیه سوگواره ملت امام حسین)ع( با اشاره به دهه 
کرامت و میلاد حضرت معصومه)س( و امام رضا)ع( در 
سالن سینمایی وزارت ارشاد گفت: تمام افتخار ما محبت 
امام حسین)ع( است و بیشترین وظیفه ما این است که 
با ابزار هنر این محبت را در میان مردم گسترش دهیم 
و کار ماندگار آن کاری است که با محبت اهل بیت گره 

بخورد.
وی گفت: برای دهه کرامت برنامه‌های ویژه داریم. 
مثلا یک میلیون نفر در مسابقات کتابخوانی امام رضا)ع( 
شرکت کردند. بنیاد بین‌المللی امام رضا)ع( برنامه‌های 

مفصلی را برای این دهه تدارک دیده است.
اسماعیلی با تجلیل از برگزارکنندگان سوگواره 
بین‌الملل ملت امام حسین )ع( افزود: این سوگواره 

تمامی ندارد و این پایان فصل اول آن است. حوزه 
فرهنگ و هنر یک ابزار است. شبکه‌های خارجی درباره 
این سخن من که هفته پیش گفتم موضع گرفتند اما 
افتخار هنرمندان ما این است که با درخشش هنری 
آموزه‌های دینی را در قالب هنرهای مختلف آن ابراز می 
کنند. مثلا استاد محمود فرشچیان با تابلوی »عصر 
عاشورا« نام خود را به عنوان خادم امام حسین )ع( 

جاودانه کرد.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی ادامه داد: کاری که 
استاد فرشچیان در طراحی ضریح امام رضا)ع( انجام 
داده است نیز اینچنین است که لطف الهی را که شامل 

حالش قرار داده در خدمت دین قرار داده است.
وی اظهارداشت: اتفاقی که چند روز پیش رخ داد 
گمراهی و ضلالت بود اما جلوی درخشش خورشید را 
نمی‌توان گرفت و این محبت امام است و تمام افتخار ما 
محبت امام حسین )ع( است و بیشترین وظیفه ما این 
است که با ابزار هنر این محبت را در میان مردم گسترش 
دهیم و کار ماندگار آن کاری است که با محبت اهل بیت 
گره بخورد. اسماعیلی از ضرورت تولید محتوای خوب 
و فعالیت در این زمینه از سوی هنرمندان سخن گفت 

و افزود: اگر تولید محتوا در فضای مجازی یکی از وظایف 
ماست باید تلاش کنیم تا حوزه فرهنگ و هنر یک 

تسهیل‌گر در این زمینه باشد و موانع را برطرف کند.
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به جهانی شدن 
سرود سلام فرمانده گفت: این شکوه فرهنگ شیعه و 
هنر انقلابی را به رخ جهانیان می‌کشد. ده‌ها هزار کوچک 
و بزرگ با هم عشق به امام زمان را اینگونه زمزمه کنند 
و نهادهای فرهنگی باید تسهیل‌کننده این برنامه‌ها 
باشد. وی بیان کرد: شعار ما نهضت بازگشت به مساجد 
است و هر کاری ارزشمند می‌شود که با مسجد گره 
بخورد. به مصلاهایی بودجه داده می‌شود که برنامه‌های 
مختلف فرهنگی و هنری در آن انجام شود. ما زمینه‌های 
نهضت بازگشت به مسجد را زنده کنیم. مصلاها باید 
محل رجوع نوجوانان و مردم باشد. باید ریل‌گذاری‌های 
گذشته را به سمت برنامه‌های متعالی تغییر دهیم. 
اسماعیلی اظهارداشت: هر چه داریم ثمره اخلاص امام 
خمینی )ره( است که عمر خود را صرف خدمت به مردم 
کرد و امروز سخنانش منشور کار ماست. فرمایش‌های 
امام و رهبر انقلاب برای همیشه تابلویی است که 

کارهای خود را با آن می‌سنجیم.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی: 

باید تسهیل‌گر تولید محتوا در فضای مجازی باشیم

 روح الله سهرابی مدیرکل دفتر نظارت بر 
عرضه و نمایش فیلم سازمان سینمایی عنوان 
کرد که »عنکبوت مقدس« هیچ ارتباطی به 
سازمان سینمایی ندارد. روح الله سهرابی 
مدیرکل دفتر نظارت بر عرضه و نمایش فیلم 
سازمان سینمایی در واکنش به شایعه ساخت 
فیلم »عنکبوت مقدس« در ایران گفت: فیلم 
»عنکبوت مقدس« بدون هرگونه مجوز و 
هماهنگی با مسئولین سینمایی کشور اقدام 
به تهیه و تولید فیلم خود در خارج از کشور و 

با سرمایه خارجی کرده است.
روح‌الله سهرابی افزود: فیلم »عنکبوت 
مقدس« که پیش‌تر با نام دیگری تقاضای 
پروانه ساخت در ایران را داشته و با دست رد 
مسئولان وقت سینمایی مواجه شده بود، 
بدون هرگونه مجوز و هماهنگی با مسئولان 
سینمایی کشور اقدام به تهیه و تولید فیلم خود 
در خارج از کشور کرده و مضمونی که برای 
تبدیل به یک اثر سینمایی انتخاب کرده خیلی 
قبل‌تر توسط آقای ابراهیم ایرج زاد در داخل 
کشور تولید و به اکران رسیده است. وی ادامه 
داد: آنچه با موضوع قاتل زنجیره‌ای در داخل 
کشور تولید شد فیلم سینمایی »عنکبوت« 
است که چندی پیش در سینماها اکران شد و 
رویکرد و مضمون و پیام فیلم هیچ‌گونه 

تشابهی با فیلم موهن و غرض آلود »عنکبوت 
مقدس« ندارد.

سهرابی عنوان کرد: حتی، کارگردان فیلم 
»عنکبوت« نسبت به سوء استفاده و برداشت 
بدون اجازه از نام و متن و فضای فیلم‌نامه‌اش 
دانمارکی  کارگردان  و  نویسنده  توسط 
ایرانی‌الاصل فیلم »عنکبوت مقدس« موضع 
صریح و مشخصی گرفت که اهالی سینما و به 
نظرم اکثریت علاقمندان آثار سینمای ایران 

در جریان این اعتراض و شکایت قرار گرفتند.
وی اظهار کرد: آنچه در گذشته به کرات 
دیده‌ایم جهت گیری‌های کاماًل سیاسی و 
معنادار جشنواره‌ای مثل کن در قبال آثار 
فیلمسازان ایرانی بوده که به نظر می‌رسد در 

این مورد اخیر هم اساساً آنچه برای جشنواره 
کن و سیاستگذاران آن مهم بوده نه ارزش 
هنری و سینمایی یک اثر یا عوامل آن بلکه 
حقنه کردن دیدگاه خود از ایران و ایرانی به 
مخاطب جهانی بوده و متاسفانه داوران هم 
دانسته یا نادانسته در دام سیاستگذاران اصلی 

جشنواره افتاده‌اند.
مدیرکل دفتر نظارت بر عرضه و نمایش فیلم 
سازمان سینمایی با بیان اینکه خروجی فیلم 
»عنکبوت مقدس« بیش از هر چیز اسالم 
هراسی و ایران ستیزی است تصریح کرد: 
تعجب می‌کنم چگونه برخی افراد که در بین 
آنها افراد خاص و نام آشنا هم دیده می‌شوند 
این بخش بسیار پررنگ و کاماًل هدفمند این 
جشنواره به شدت سیاسی را نادیده گرفته و 

شیفته پوسته ظاهری آن می‌شوند.
وی در پایان گفت: آنچه در جشنواره کن 
اتفاق می‌افتد معادله پیچیده و لاینحلی نیست 
و با یک بررسی ساده می‌توان به نیت اصلی و 
هدف گذاری آنها پی‌برد. بعید می‌دانم نقطه 
هدف »عنکبوت مقدس« فقط جمهوری 
اسالمی باشد بلکه به اعتقاد بنده هدف آن 
وسیع‌تر و در یک کلام اسالم است و ساختن 
چهره‌ای هیولایی و اهریمنی از مسلمانان و در 

رأس آنها ایران و ایرانی است. 

»عنکبوت مقدس« ارتباطی به سازمان سینمایی ندارد

هژیرآزاد: با نقش فرعی 
»زخم کاری« بیشتر از نقش 

اول تلویزیون دیده شدم
بازیگر پیشکسوت سینما و تلویزیون، گفت: 
در سریال تلویزیونی »ایلدا« با وجود این که نقش 
یک را بازی می‌کردم، ولی اصلا دیده نشدم. اگر 
بخواهم مقایسه کنم در سریال »زخم کاری« 
متعلق به شبکه نمایش خانگی با نقش فرعی 
»حاج مظفر« بیشتر دیده شدم. کاظم هژیرآزاد 
در گفت وگو با خبرنگار تلویزیون ایرنا با اعلام این 
خبر که مشغول بازی در سریال بی همگان به 
کارگردانی اصغر هاشمی است اظهار داشت: 
کارگردان قبلی این سریال بهرنگ توفیقی بود. او 
قراردادی با شبکه نمایش خانگی داشت. از ابتدا 
قرار گذاشته بود هر زمان آن سریال شروع شد، 
ایشان سر آن کار بروند و فرد دیگری جایگزین 
شود. الان اصغر هاشمی جایگزین بهرنگ توفیقی 

شده است.
    دبیر بازنشسته »بی‌همگان«

بازیگر سریال‌های مختارنامه، تنهاترین سردار 
و ایلدا ضمن بیان این که سریال بی‌همگان قرار 
است از شبکه سه پخش شود، اظهار داشت: من 
نقش یک دبیر بازنشسته خطاط را بازی می کنم 
که مسائلی برای پسرش پیش می آید. پسر او یک 
المپیادی باهوش است که کارخانه‌ای را به تنهایی 
می‌چرخاند. این سریال مسائل اجتماعی و 
سیاسی را مطرح می‌کند و یک مقداری به 
پولشویی هم می‌پردازد. یکی از شخصیت‌ها 
کسی است که ارز دولتی می‌گیرد ولی چیز 

دیگری وارد می‌کند.
    به تغییر معاونان سیما عادت کردیم

هژیرآزاد در پاسخ به این سوال که ارزیابی شما 
از تغییر معاون سیما چیست توضیح داد: چندمین 
بار است که معاون عوض می شود و هیچ دفعه 
اتفاقی نیفتاده است. من هم انتظار ندارم که اتفاق 
خاصی بیفتد. به تغییر معاونان سیما عادت 
کردیم. تلویزیون باید همیشه خوراک داشته باشد 

و این خوراک در اتاق فکر مشخص می‌شود.
     معاون سیما در رابطه با خط قرمزها 

کوتاه بیاید
من در سریال ایلدا نقش یک را بازی می‌کردم 
و شیرعلی خان بودم. در این سریال بیشترین 
زحمت را کشیدم، ولی اصلا دیده نشدم. ولی در 
سریال زخم کاری با نقش حاج مظفر دیده شدم

هژیر آزاد افزود: معاون سیما باید در عرصه 
رقابت با شبکه نمایش خانگی که گوی سبقت را 
ربوده تعدیل ایجاد کند. سریال زخم کاری وقتی 
از شبکه نمایش خانگی پخش شد، خیلی 
مخاطب داشت. من در سریال ایلدا نقش یک را 
بازی می‌کردم و شیرعلی خان بودم. در این سریال 
بیشترین زحمت را کشیدم، ولی اصلا دیده نشدم. 
ولی در سریال زخم کاری با نقش حاج مظفر دیده 
شدم. خیلی ها گفتند چقدر خوب بازی کردی. 
قصه قشنگ و کارگردانی و گروه خوب نیاز به پول 
و سرمایه دارد. چطور آقای تخت کشیان تهیه 
کننده زخم کاری توانست این پول را جذب کند 

و مدیران صداوسیما نمی‌توانند؟
     دستمزدهای شبکه نمایش خانگی 

بهتر است
وی با بیان این که دستمزدهای شبکه نمایش 
خانگی از تلویزیون بهتر است و به موقع پرداخت 
می‌شود، توضیح داد: من علاوه بر سریال زخم 
کاری، دندون طلا را هم در شبکه نمایش خانگی 
داشتم. بازیگران دوست دارند در شبکه نمایش 
خانگی بازی کنند. یکی از بازیگران می‌گفت من 
کارهای شبکه یک و دو و سه را به خاطر شبکه 

نمایش خانگی رد کردم.
     ما بازیگران، آژانس کاریابی نداریم

این بازیگر درباره فعالیتش در اینستاگرام تاکید 
کرد: اینستاگرام یک ویترین معرفی است. ما 
بازیگران باید مدیر خودمان باشیم. من در 
اینستاگرام فعال هستم و خودم را معرفی می کنم. 

روح‌الله سهرابی مطرح کرد؛کاریکاتور

   شوک آبله میمون در میانه کرونا؛ گسترش ابتلا در ۱۱ کشور
هنوز از ماجرای ویروس کرونا خارج نشدیم و موارد ابتلا و بستری و فوتی‌های این ویروس 
در جهان همچنان ادامه دارد، اما در همین وضعیت، نگرانی‌هایی در مورد شیوع غیر 
معمول بیماری »آبله میمون« به ویژه پس از گسترش آن در ۱۱ کشور ایجاد شده که 

حسگرهای جامعه و کارشناسان را درجهان فعال کرده است.
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 شهرزیبا- خیابان شربیانی شرقی- پلاک ۲- طبقه ۱ - واحد ۷
چاپ و لیتوگرافی: گل آذین

نگاه

رئیس سازمان غذا و دارو از آغاز فاز سوم »برنامه جامع سلامت و اصالت مواد غذایی« خبر داد 
و گفت: در فاز سوم توسعه فناوری نوین برای شناسایی سریع تقلب غذا با کمک هوش مصنوعی 
را شروع کرده ایم و کمیته ملی ارزیابی خطر را راه اندازی خواهیم کرد. به گزارش ایسنا، بهرام 
دارایی درآیین رونمایی از فاز دوم و افتتاح فاز سوم برنامه جامع سلامت و اصالت مواد غذایی، 
رونمایی از دارونامه‌های رسمی ایران و فراورده‌های سنتی و یک داروی دانش‌بنیان، گفت: سازمان 

غذا و دارو عزم خود را در حفظ سلامت غذا و دارو کشور جزم کرده است و آزمایشگاه مرجع غذا 
و دارو اصالت محصولات دارویی و غذایی را تایید می‌کند. وی افزود: خوشبختانه طی ۱۰ سال 
گذشته فرایندها در این سازمان به کمک معاونت علمی ریاست جمهوری شروع شده است، 
هرچند در دولت قبل فعالیت ها کمرنگ شد اما در این دوره با اهتمام بیشتر و همکاری بین بخشی 

موضوع اصالت و سلامت مواد غذایی را پیگیری خواهیم کرد.

رییس سازمان غذا و دارو اعلام کرد
توسعه فناوری نوین برای شناسایی سریع تقلب غذا با کمک هوش مصنوعی

 دوم
 نوبت

 آگهی فراخوان مناقصه عمومی 
تهیه، حمل و نصب فندر و تهیه بولارد در بندر صیادی کنارک

روابط عمومی اداره کل شیلات استان سیستان و بلوچستان

اداره کل شیلات استان سیستان و بلوچستان در نظر دارد نسبت به مناقصه تهیه، حمل و نصب فندر و تهیه بولارد در بندر 
صیادی کنارک را به صورت مناقصه عمومی یک مرحله ای از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ایران ( با شماره 
www.setadiran.ir ۲۰۰۱۰۰۴۴۹۹۰۰۰۰۰۶ برگزار نماید. متقاضیان برای دریافت اسناد و اطلاعات بیشتر به نشانی اینترنتی 

مراجعه نمایند. 
مدت انجام کار: ۲ ماه از زمان انعقاد قرارداد

تضمین شرکت در مناقصه : مبلغ ۲/٠٠٠/٠٠٠/٠٠٠ ریال )دو میلیارد ریال( ضمانتنامه معتبر بانکی با عنوان موضوع مناقصه به 
نفع کارفرما 

ارائه مجوز فعالیت: پیمانكاران موظف هستند که فندر و بولارد مورد نیاز را از تولیدکنندگان مجاز و معتبر که مورد تایید کارفرما و 
دستگاه نظارت می باشد تهیه نمایند. 

تامین مالی پروژه: از محل اعتبارات تملک دارایی های سرمایه ای ابلاغي ملی و به صورت نقدی 
تاريخ انتشار در سامانه : ٠۳/۱٠/۱۴٠۱ 

بازه زمانی دريافت اسناد مناقصه : ۱۴٠۱/٠۳/۱٠ لغایت ٠۳/۱۲/۱۴٠۱ 
آخرين مهلت ارائه پیشنهاد و تحويل اسناد : ۱۴٠۱/٠۳/۲۲ ساعت: ۱٠ 

زمان بازگشايی پاکات : ۱۴٠۱/٠۳/۲۲ ساعت: ۱۲ در محل سالن جلسات اداره کل
کلیه اسناد و پاکت های ب و ج بایستی با امضای الکترونیکی در سامانه ستاد بارگذاری گردند. همزمان اصل پاکت الف تا تاریخ 

۱۴٠۱/٠۳/۲۱ ساعت ۱۳ تحویل : دبیرخانه کمیسیون معاملات اداره کل گردد.
تاریخ انتشار نوبت دوم : ٠۳/۱٠/۱۴٠۱ تاریخ انتشار نوبت اول:  ٠۹/٠۳/۱۴٠۱    

شناسه آگهی: ۱۳۲75۲۲ 
م .الف: ۲۲۰

آگهی مناقصه عمومی
 شماره ۲0010014030000۶۲مورخ 1401/3/8 

مندرج در سامانه تدارکات الکترونيکي دولت 
شماره8۶ سال 1401

شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان شرقی

وزارت نیرو
 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور

)مادر تخصصی(

شرکت آب و فاضلاب استان 
آذربایجان شرقی

شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان شرقی در نظر دارد عملیات مربوط به:  اجرای عملیات حفر 2حلقه چاه عمیق در شهر 
جدید سهند  از محل اعتبارات عمرانی و از طریق مناقصه )عمومی( از طریق سامانه تدارکات الکترونیکي دولت به پیمانکار واجد 
شرایط و دارای رتبه کاوشهای زمینی واگذار نماید. کلیه مراحل مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به 

آدرسwww.setadiran.ir انجام خواهد شد بدیهي است هزینه آگهي از برنده مناقصه اخذ خواهد شد.
 الف ( به پیشنهادهای فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش ، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

ب( مبلغ برآورد اولیه معادل: 19635817110 ریال 
ج ( مبلغ سپرده تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار معادل: 981790855 ریال می باشد.

د ( مدت اجرای کار: 4 ماه 
ه(دستگاه نظارت: سرپرست دفتر بهره برداری و توسعه تاسیسات تامین،تصفیه و خطوط انتقال آب 

و ( سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.
ز( پیشنهاد دهنده مکلف است معادل مبلغ سپرده ، تضمین های معتبر تسلیم یا مبلغ مذکور را به حساب بانکی شرکت واریز 
و حسب مفاد اسناد مناقصه ضمانت نامه یا رسید واریز وجه  را بصورت اصل در وقت مقرر در اسناد به کارفرما تسلیم نماید 
به پیشنهادهای فاقد سپرده ، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر ، چک و نظایر آن ترتیب اثر داده نخواهد 

www.abfaazarbaijan.ir شد.سایت
مهلت فروش اسناد از تاریخ درج آگهی لغایت ساعت 19 مورخه  1401/3/18

آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات در سامانه ستادایران ساعت 8صبح مورخه 1401/3/31
زمان و تاریخ  بازگشایی پیشنهادات در سامانه ستاد ایران ساعت 10صبح مورخه1401/3/31

آب امانت فرزندان ماست، امانتدار باشیم

نوبت اول
شناسه آگهی :1328799


